©78T
102 T
114 T

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
OnpenemiTs ONTHMATBPHBOT pasMep MAPTINI ¢ VUETOM Jepima IIoCcTaBKII
MENKOCOPTOBOIT  CTAMI MAIDHOCTPOMICIBHOMY 3aBOTY, €¢I T0J0BaA
TIOTPEOHO ¢Th cocTaBmaeT 1200 T, TpaHCIIOp THO-3aT 0TOBHTE IBHBIE PACX0IbI HA
0JIH 33aKa3 paBHBEI 00 MAHAT, H3J€|LKRI [0 coJepkaHImo sarlacoB 40 MaHAT,
rmoTepn m3-3a Jedumpita 20 MaHAT HAa TOHHY (BBIMICICHII IIPOBOIIIB C
TouHOoc TR (0,1 empmimT).

60 T

52T

78T

©102 71
114 71

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
OnpegemiTs ONTHMATBHBIT pasMep MAPTIHI € VUETOM JepIIIITa IIo CTABKIL
MENKOCOPTOBOIT  €TAaM1 MAODIHOCTPOHTENBHOMY 3aBOTY, €¢I ToJoBad
IIOTPEeOHO CTh cocTaBmAeT 1200 1, TpaHCIIOP THO-3ar 0TOBHTE TBHBIE PACX0JBI HA
0ITH 33aKA3 paBHBI 00 MAHAT, H3J|UKEI IT0 cOJepsKaHITO sariacoB 40 MaHaT,
moTepl I3-3a Jedummita 15 MaHAT Ha ToHHY (BBMMICIEHII MPOBOIIOD C
TouHocTeI0 0,1 equHIms).

60T

52T

78T

1021

©114 71

Sual: (Caki: 1)

OnpensmiTs OMTHMATEHED pasMep MapTHH 33xa3a (Q’ap; — ¢ touHocTse Do 0.1

EOMHIL), ONTHMANEHCGE HHCI0 DOCTAB0K B rog (C VHeToM LemouHMCIeHHOCTH 1)),
ONTHMATHHEIH HHTEPBAT MEIY MOCTABKAMH (C VHETOM LeIoMHCIeHHOCTH [) B

CpemHUI VpOBEHE 3aMaca ':Q'.;p —c TougocTeio o 0.1 emuHML), 80 pACKOIE HA
COTSP¥ANHNE  OTIENa  MATSpHATLHO-TEXHIMECHOND  CHADHeHHA NpeOnpHiTH
cocraengtor 20000 manar B rog. B TedenmH rofja Ha OpeinpUATHe TOCTVITHMID
3500 mapTHil pazMYHBIX EHOOE CBIphd M MalepHancs. 3aTpalbl Ha XpaHeHHEe
OOHOTO W3 BUOOE ChIped cocTaemaroT 12% o1 ee crommocru. Ooongi pacxorn
OAHHOTO CRIpRA B rog cocTaemder 163500 1, a nena 1 1 ceipea 120 manmar.
MMpurseyamie: 3a1parsl Ha OPTAHMIANMEY 338333 MpPHEHMASM PAEHRIMHE VIETEHEIM
paciomaM OTJeTA  MATepHANRHO-TSXHNYeCKOTOo CHAOMSHHE [psInpHATHA B
pacdere Ha OFHV MapTHH CHIPEL M MarepHanos (BCe ERIMHCISHHA MPOBOIHIE C
TouHOCTRRD .1 & memrm ).

q,.=1143; n=144 t=3; g, ~57,2 © lenicavad]
q,,=1465, n=143 (=3 q,=733 © lenicavabl

[yeni cavab]



Gt =110.2, r=165, t= 2, q,~ 551
g, = 63,9, n=164; (= 2, q,, = 37 [yeni cavab]

[yeni cavab]

g = 51 n=204;, =2 q, = 25,5

Sual: (Caki: 1)

OmpenemiTs ONTHMATLHEIN pasMep MapTiol 2akdsa {qf‘:,‘,, —c 1ounocTeio oo 0.1
SMHHIL), ONTHMATEHOS YHCI0 MOCTABOK B Iof (¢ yMeTOoM DSOYHCIeHHOCTH M),
ONTHMAMLHEIH HHTEPBAT Me¥ Iy MOCTaBEaMH (C VHeT oM LeModHCIeHHOCTH ) B
CpeOHUE VPOBSHE 3amaca (ij‘;;, —c 1ousocTsio mo 0] epguHEMIT), ecimu pacxiomsl HA

COOepPM¥EHNE OTIefa MalepHa/bHO-TEXHIMECKOrD CHal@eHHA NpeonpHiTHI
cocraengator 32000 mauar & rog. B redenmm ropa (360 gmeil) Ha mpemnmpHATHE
nocrymano 4000 mapriii paImiuHEIX BHOOE CHIPEA M MATEpHAJIOB. 3aTparkl Ha
XpaHeHWe OJHOTO M2 EHMIOE CRIpBE CoCTAEMEOT 13% o1 ee crommocti. (Obnndi
Pacxof JaHHOTC CBIpEA B rog coctasnder 18200 1, a uena 1t cuipea 160 maHat.
TMpursegamie: 33TpaTel HA OPTAHHIANME 33K333 MPHHHMASM PAEHEIMH VI&EHEIM
paciomaM OTOefla MATepHATEHO-TEXHNHSCKOro CHabweHNE NpeInpHaTHE B
pacdeTe Ha OOHV MapTHE CHPEA H MaTepHaloE (BCe ERIMMCISHHA MPOBOIUIE C
TourocTwio 0,1 & g ).

q.,.=1143 r=144 =3 g =572 [yeni cavab]
q,,.=14635; n=143, t=3, q =733 [yeni cavab]
q.,.=1102 r=165 t=2 g, =551 ® [yeni cavab]
Dot = 63,9, n=164; t= 2; q., ~ 37 [yeni cavab]

[yeni cavab]

q,: =51, n=204, f=2 g, 6 =255

Sual: (Caki: 1)
OmpenemiTs ONTHMANEHEIT pazMep MapTHH 23xaza {q?‘:,‘ﬂ —c 1omocTeio o 0.1

SOMHHI]), ONMTHMATEHOS HHCI0 DOCTABOK B Tof (C yMeToM OaIodHCIeHHOCTH 1),
ONTHMATSHEIH HHTSPEAT MEXTV MOCTIBEAMH (C VHeTOM MeI0MHCIEHHOCTH ¢) B
CpedHME VpOBSHE 3amaca (@cp — ¢ rouHocTeE: oo (] emiEMID), eCmi paciogsl Ha
COmSp#aHUE OIJSNa  MAalepHa/BHO-TEXHNEECKOTO  CHA0MeHHME OpeInpHIiTHE
coctaemator 42000 vanat B rog. B tedenmm roga (300 meell) Ha mpemmpHiTHe
nocrymane 6000 mapridi paamuYHEIY EMAOE CRIPEA M MATepHAI0OE 3aTPAaThl HA
XpaHeHHe OIHOTO M3 EHMOEB CRIpEE cocTaenmoT 18% o1 ee crommocti. OOmnmt
PacxKon JTaHHOTO CeIpRA B rog cocraemder 103001, a mena 11 ceapea 200 Magart.
Mpumesamie: 3aTpaTsl HA OPraHUzaNNK 23K323 MPHHIMAEM PAEHRIMH VIS IEHEIM
pacxogaM OTOed3d MaTepHATEHO-TEXHMHYecKOoro CHa(weHHMA [peImpHATHI E
pacueTs Ha OOHY MapTHE CRIPEA M MATepHATOE (ECS ERIMUCISHHA NPOEOIUTE C
Tounoctee 0,1 e ).

o = 1143 rn=144 t=3; g, = 57.2 [yeni cavab]
q, . = 1465, n=143; t=3; q,, = 73,3 [yeni cavab]
q,.=1102 n=165 t=2 g =551 = bencaved]



g, =63,9, n=164; t=2 g =32 ® [yeni cavab]
o= 51, n=204; =2 g, = 25,5 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
OnpenemiTe ONITHMANEHEBI pasMep HapTHH 3axasa {fj':,‘,,, —c tomHocTsie oo 0.1

EINUHII), ONTHMATEHOE HMHCI0 DOCTAEOK B TOT (C yMeToM HemodHMoIeHHOCTH 1),
ONTHMATLHBIH HHTSPBAT MEXIY MOCTABKAMI (C VHETOM LeJ0MHCIeHHOCTH ) H
CpemHNil VpOBSHE 3amaca (fj'cp —cCcTouEecTE go 0.1 emmin), ecm paciogel Ha
COTSp#AHME OIOefa MalepHa/BHO-TEXHNEeCHOTD CHAOWeHHE OpeIIpHiTHE
cocraenaror 34000 magar B rog. B rewenmm roga (360 mpell) Ha mpemmpHATHE
nocryvmino 9000 maprifi paamuYHEIY EMOOE CRIPEA M MATSpPHANOE. 3aTPAaTEl HA
XApaHeHHe OJHOMD H3 BHOOE CBIPBA cocTaBnmeoT 10% oT ee crommocrH. COmnm
PAcK 0O TAHHOTC CeIphd B rog cocTaemdaer 104001, a mera 11 cerpea 300 manat.
TMpuaedamie; 3aTparel HA OPTAHHZANME 33Ka33 MpPHEHMASM PABHEIMH VIEEHEIM
paciogaM OTOel3d MATepUATBHO-TEXHMYeCKOro CHaloweHNA DOpeInpHATHA E
pacueTs Ha OOHY DapTHE CRIPEE M MAaTepHAN0E (ECS ERIMMCUISHHA NPOBOIHIE C
TogHOCTRR 1,1 & mumm ).

g, =1143 n=144 t=3; q =572 [yeni cavab]
q,.=14635; =143, t=3, q =733 [yeni cavab]
q4,,,=110,2, n=165, t=2, g =55] [yeni cavab]
ot = 63,9, n=164; t= 2, g, ~ 37 [yeni cavab]

® [yeni cavab]

q, =51, n=204; =2 g, =255

Sual: (Caki: 1)
OmpeneniTe ONTHMANEHEIL pasMep MapTHH 33Kaza (fj':,‘u —¢ TouHocTsi oo 0.1

SOHMHKHI), O HMATEHOS SHOI0 HOCTAEOK B 107 (C VHeTOM NeI0NHCISHHOCTH ),
ONTHMATLHEIE HHTEpBAT ME¥IV IOCIaBEaMI (C VYT OM IelodMCIeHHOCTH ¢) B

CpemHRil VpOBSHE 3amaca [‘?.;p T ¢ rounocTEHY Oo (.1 emumInn), ecoi packomsl Ha
CONEp#EHME  OITSNa  MAaTepUATBHO-TEXHNEE CHOTO  CHaDWeHHUE OpelmpUiTHE
coctaengtor 33000 manar B rog. B TedeHIMNM TOO3 Ha OpeIOpHATHE MOCTVIIHID
2400 mapruii pazMYHEX BUIOE CRIPEE M MATEpMANOB. 3ATPaThl HA XpAHEHHE
OOHODO M3 BUOAOE CRIPEA CocTaemmor 13% o1 ee crommocru. Obmondi pacxon
OaHHOrO CRIpsA B rog coct aemaer 21000 1, 2 nena 11 cerpea 180 manat.
Tpuraeuamie; 3aTpaTel HA OPTAHMIANME 33K333 MpPUEIMASM PAEHRIMH VISR HEIM
pacxogaM OIOel3d MaTepUATBHO-TEXHMYECcKOro CHa(oweHNA DOpeImnpHATHA E
pacueTs Ha OOHY DapTHR CRIPEE M MaTepHAnos (BCS ERIMMOUISHHA NPOBOIHIE C
TounocTrio 0,1 e g ).

q...=1143 r=144 t~3; g ~572 = lenicavad]
q,.=1465; =143, t=3, q =733 ®  [yeni cavab]
q.,=110.2, n=165, t=2, q =55]1 [yeni cavab]
g, =63,9, n=164; t=2 q =32 [yeni cavab]



[yeni cavab]

q, =51 n=204 (=2 g, =255

BoéLma: 0301

Ad 0301
Suallardan 30
Maksimal faiz 30
Suallari qarisdirmaq |
Suallar taqdim etmak 3%

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

B crarmsecxoft Mogemu Jl2oHTE2EA (MOTSTH M2 ¥OTPACTEE0r0 DANAHCA) MaTpHIA
k03d I HT OB MPAMEBIX 33TPAT IMEsT CleIVEOLNLL B

. 3
102 01 03 01)

|04 02 01 02|
a=1 |

01 03 01 03

00 03 02 01)

Eom X = EDD Xp= 3':]{] X5 :35E]= Xy = 406 10 OOPEdeHTE

CYMMV MaTe PHATIBHEIX 3aTPaT Mepeoil oTpa onn

® 140 eguHuL,
300 egnHuny,
245 egnHuny,
280 egnHuny,
320 egnHuny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
B crarmdecxoil Mogenu JI2oHTREEA (MOTSIH Me¥OTPACIeE0r0 DanmaHca) Marpuna
koaddinIe HT OB MPAMEBIX 33TPaT MMEET CiIe TYIOUNGT BHI:

(02 01 03 o1

. l
(04 02 01 02|

a= |

o1 03 01 03 |
00 03 02 o1}

Fem %, =200, x,=300, x,=350, x,=400 1
ONPEIeTE CYMMY MaTepHANRHEIX 2ATPaT TPeTeei 0Tpacr

140 eanHny,
300 egnHuny,
® 245 eanHuny,
280 egnHuny,



320 egnHuny,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

B crarmtecxoit Mogemu JlzoHTeeEA (MOTSMI Me¥O0TpacIeEoro DanaHca) Marpuna
koaddimeHT OB MPAMEIX 3aTPaT IMEeT o8 IVIOLUNGT BHI:

\
I(IZLII 01 03 01|

04 02 01 02
a=

(61 43 01 03

{Uﬂ 03 02 0l

P

Fom X% =200, %,=300, x,=380, &;=400 .
OMPEIeHTE CYMMY MaTepHANEHEIX 3ATPaT YeTESPTOMR OTPAC:

140 eanHny,
300 eanHuL,
245 egnHuny,
® 280 eanHUY,
320 egnHuny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

B crarmsecxoft Mogemu Jl2oHTE2EA (MOTSTH Me¥OTPACTEE0r0 DANAHCA) MATpHIA
k03d I HT OB MPAMEBIX 33TPAT IMEsT CleIVEOLNLL B

! )
02 01 03 01
04 02 01 02

Es

01 03 01 03

00 03 02 o1

Z

Eoma .‘{:1:2[”], .1-2 :3[“]5 IE :35[:5 .‘-{-_,t :4[][]: 0

ONPETETHTE CYMMY MAaTEpHANEHEIY 2 TPAT BTOPOE 0Tpacnr

140 eanHny,
© 270 eanHUY,
245 egnHuny,
280 egnHuny,
320 eanHuy,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B crarmsecxofi Mogenmu JleoHTeeEA (MODRMH Me¥0Tpaciesoro DanaHca) MarpHma
koa(dIIHe HT OB MPAMEIX 33TPAT MMEET CIIeTVEOLIM EHI

-
0.6 03 QlW

a=01 04 02

{_.
\__..__.__.__._

Ecm X% =330, x,=200, x;=400 10 onmpegemts cynmay
MaTepHANBHELL 3aTPar TPEThel OTPaci:

140 egnHny,
300 eguHuny,
245 egnHny,
280 eauHunL
® 320 eguHuL,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

B crarmdecxoit Mogenu JleoHTeeEA (MOTRMH Me¥O0Tpaciesoro DanmaHca) Marpuna
koaddine HT OB MPAMEIX 3aTPaT MMEET CIIe TVIOLNGT BHI:
i

02 03 01)

|

a={04 00 04

F]EI 0.3 [!,EJ

MaTepHATEHBIX 3aTpaT mepEoil oTpacm:

62 eanHuL,
144 egnHny,
117 eanHny,
168 egnHunL,
® 175 eguHuy,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
B crarmsecxofi Mogemu JleoHTReEA (MOOSM Me¥0Tpaciesoro DanaHca) MarpHma
ko3 dHIHeHT OB MPAMEBIX 3aTPaT MMEET CIIe VIO EHI:
g
01 01 01 \'I
!
a=03 04 ng

02 03 qzi
-

\
Eem %, =220, x,=210, x;,=200_ 10 o;pemermrs oy
MaTepHATLHELX 3aTpaT BTOPOil 0Tpacs

62 eanHuL,
144 eanHny,



117 egnHny,
® 168 eguHuL
175 eanHny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

B crarutecxofl Mogemu JI2oHTESEA (MOTSMH M2 ¥OTPACTeE0r0 DanmaHca) Marpuna
koaddrmeHT OB NPAMELX 3aTPaT IMEeT oS IVIOLUNGT BH:

i ™
03 01 0.1

a=|02 02 04

0,0 03 04
\ /

Fem % =100, x,=150,

MATEPUANBHEIN 3ATPAT TPEThEH OTPacmH:

X3 :130= TO ONpefdeiIb CyMMY

62 egnHuUL
144 epnHny,
© 117 eguHuL,
168 egmHunL,
175 eanHuny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

B crarmsecxofi Mogemu JleoHTReEA (MOOSM Me¥0Tpaciesoro DanaHca) MarpHma
Koa(dHIIHeHT OB MPAMEBIX 3aTPaT MMEeT CIIe VIO EHI:

:
0l 02 o0l DJ‘]

02 03 02 01|

=

00 00 00 00|

lo4 03 oI u:uJ
LS

Ecm % =200, x =180, x =170, x, =300 10 onpememits

CYMMY MaTepHAIBHEIX 23Tpal BTOpOoil OTpacin:

62 eanHuy,
® 144 eguHuy,
117 eguuuni,
168 egnHuL,
175 egnHuny,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



B crarmsecxofi Mogenmu JleoHTeeEA (MODRMH Me¥0Tpaciesoro DanaHca) MarpHma

ko3d IS HT OB MPAMEBIX 2ATPAT IMEsT CIeIVEOLNLL BUm:
™y
{{ 00 04 04 01|
03 03 01 o1 |

a=|

01 02 03 02|

Lﬂ,{} 00 00 EI'__DJ

Ecm x, =80, «x, =190, «x,=100, x,=155

OMPEIeIHTE CYMMY MaTepHANEHEIX 3ATPAT YETESPTOMN OTPAC:

® 62 egnHUL,
144 egnHny,
117 egnHny,
168 egnHuL,
175 eanHny,

TQ

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

B crarmdecxoit Mogenu JleoHTeeEA (MOTRMH Me¥O0TpacIeeoro DanmaHca) Marpuna

koahdINIHeHT OB MPAMEIX 2aTPAT HMEST CNIeIVIOLIGT BUA:

! )
(01 04 02 o02]

|
03 04 03 00|

(02 00 02 04

.l
.l
f
02 01 01 D_:J

b9

Eom X :31[): Xz :42{]} X, = 23[:' Xy :19ﬂ= IO OOpPedeiHIE

fu

YHCTVE) NPOIVELDHI Nepeoil 0Tpacinn

42 egnHuny,
® 62 eanHUL,
46 egnHuy,
38 egnHu,
32 eanHuL

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B crarmsecxofi Mogemu JleoHTeeEA (MOTRIH Me¥0Tpaciesoro DanaHca) MarpHma
koa(dIIHeHT OB MPAMEIX 33TPAT MMEET CIIeIVEOLIM EHI .

] y
(o1 04 02 02)

03 04 03 00

a=

02 00 02 04|
lo2 01 01 02 J
N

Eom X% =310, x, =420, x,=230, x,=190 15 onpegemms

HHCTVEQ PO VKR TPETEE 0Tpa onL

42 egnHuny,
62 egnHuL,
® 46 egnHny,
38 eanHuy,
32 eanHuL

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

B crarmdecxoit Mogenu JleoHTeeEA (MOTRMH Me¥O0Tpaciesoro DanmaHca) Marpuna
koaddinIe HT OB MPAMEBIX 33TPaT MMEET CIIe TVIOLNGT BH:

- e
[0l 04 02 02|

0.3 04 03 00|
(0,2 00 0.2 04

02 01 01 o2 |

Fem X, =310, x,=420, x,=230, x,=190

ONMpPeIerHTE MHCTYVI0 MPOTYKINE ETOPOH 0T pa oint

® 42 eanHuny,
62 egnHUL
46 egnHuy,
38 eanHny
32 egnHuL,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B crarmsecxofi Mogemu JleoHTeeEA (MOTRIH Me¥0Tpaciesoro DanaHca) MarpHma
Ko IITMEHT O TPAMEIX 33TPAT MMEST 16 OVEOLINE BUT:
i
’_ 01 04 02 [LE\},
|
(03 04 03 00 |
a= |

02 00 02 04
lo2 01 01 02 J
N

YHCTVEQ MPOTVEIME YeT B2pTOi 0Tpacms

42 egnHuy,
62 egnHuL
46 egnHUY,
® 38 egnHuL,
32 eanHuy,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
B crarmdecxoit Mogenu JleoHTeeEA (MOTRMH Me¥O0Tpaciesoro DanmaHca) Marpuna
koaddinIe HT OB MPAMEIX 3aTPaT MMEET CIe TVIOLNGL BH:

-

X
o1 01 01 02|

104 01 02 01}
=
{00 03 01 01}

ol o1 03 03]
o

Eem X, =300, x,=420, x =200, x, =440 14 OTpeemHTE
YHCTVH DpoIyEUIH Nepeoil 0Tpacnr
110 eanHny,
© 120 eanHny,
90 eanHuL,

85 egnHu,
180 egmuunL,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

B crarmtecxoit Mogemu JlzoHTeeEA (MOTSMI Me¥O0TpacIeEoro DanaHca) Marpuna
koaddimeHT OB NPAMEIX 3aTPaT IMEeT Cile TVIOLNGT BHI:

(02 o1 01 02)

01 02 02 01
a=\

02 03 02 01

LDJ 01 00 r:uJ
Ecm X =380, x,=250, x=300, x,=350 1o onpegemits
Y CTVE) MIPONYEIME TPETREH 0Tpacmt

® 150 eanHuUL,



175 egnuHuny,
85 eanHny,
60 egnHuL,
145 egnHny,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

B crarmdecxoit Mogenu JleoHTeeEA (MOTRMH Me¥O0Tpaciesoro DanmaHca) Marpuna
koaddinIe HT OB MPAMEIX 33TPaT MMEET CIe TVIOLNT BH:
-~

X
1 04 02 01 01
01 04 01 02/
‘01 00 04 01

o1 01 03 04|
4

=

Eomi _‘L'l =5{JD. .‘i:.'J =45=].. _‘.(.'3 =4DE]. 3’,'4 =52D=TD OTIpe TEMITE

YHCTYVE MPOIVEDH BTOpPOil 0Tpacim:

120 eguHnL,
50 eanHny,
180 eguHuL,
175 eanHny,
® 135 eanHuny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
B crarmsecxoft Mogemu Jl2oHTE2EA (MOTSTH Me¥OTPACTEE0r0 DANAHCA) MATPHIA
x03d I HT OB MPAMEBIX 3aTPAT IMesT CIeIVEOLNLL BUm:

'S !
lor 01 01 01 |

102 04 02 04|
=
00 00 04 01

01 01 01 02 |
)

Eoma Il = 3‘[:”:]‘ ‘-C.J = 2[“1 _‘-‘.-3 = 3[:”:]; x4 = Igﬂ . TO OIpensimilL

YHCTVE) NPOTVELMIO HeT BepToll 0 Tpacims

25 egnHuny
® 38 eguHuL,
43 egnHuny,
57 egnHuy,
91 eanHuL

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B crarmsecxofi Mogemu JleoHTeeEA (MOTRIH Me¥0Tpaciesoro DanaHca) MarpHma
ko3 dIIHeHT OB MPAMEIX 33TPAT MMEET CIIe VoL EHI:

g “»
oo 00 00 00|

02 03 01 0

ey {
0.4 01 02 01
101 01 01 01 |
Eom % = 15':' X, = ]_5[) X = 2':“:' X, = 22[] TO OMpemeTHTS

YHCTVE) MPOT VKOO Nepeoil 0Tpacn:

55 egnHui
37 eanHuL
® 48 egnHu,
59 eanHny
74 egnHuL,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

B crarutecxoit Mogemu JlzoHTeeEA (MOTSMI Me¥O0TpacIeEoro DanaHca) Marpuna
koaddimeHT OB MPAMEIX 3aTPaT IMEeT Cile IVIOLNGT BHI:

>
01 01 01 111\“1

10,3 02 02 02|

=
03 03 02 02|
100 00 00 u,nj

Ecm X; = 300, X == 0. £, =320, x, =230 10 ompenesmts

YHCTVED MPOIVELHIC TPEThell 0Tpacin

® 160 eguHuL
195 egmHuny,
70 egnHuL
105 egmuuny,
150 egmHuL,

Sual: (Caki: 1)

max Z(x")=3,6
x,=19, x,=22, y, =55 [yeni cavab]
x,=31, x,=25  y,=40 [yeni cavab]
Np=13, X%, =32, p=00 [yeni cavab]
x;,=15, x,=33, y,=57 [yeni cavab]



X.. =32,

® [yeni cavab]
y, =33

Sual: (Caki: 1)

B moxenmpuesieHHO0N Talmme mpueemeH dparmeHT UHQOPMANHOHHON CIEME
(cxema  mewoTpacneroro  bamamca),  orTobpadarmuii | BlaUMOCRAI B
MAKPOIKOHOMITHECKDH CICTeMe, ATPerHPOEEHHEIN B EMAe 3-X (VHEITHOHANEHEN
broxoE:

1 4 3 Komeunas | Banosaz
B OpOIVEIHE |OpoIyRIHL
1 33 | 28 | 28 60 xl
2 123 |20 |31 70 %
3 15 | 22 | 30 80 X,

BRMHCIHTE 3HAMEHIHE JHOOTCHHEIX MapaneT pOE CLEMBI

x, =110, x, =145,
x, =90, x, =116,

x, =133, x, =165,

x, =147, x,=153,

x, =203, x,=180,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B moxempuesneHHoil Tabmme mpusemsH dparmeHT uHQOpMATHOHHON CLEME
(Cxema memoIpacneeoro  Oamamca),  orolpasaromuii  E3auMOCEAT B
MAKPOIKOHOMITHECKDH CICTeMe, ATPeTHPOBEHHEIN B EMAe 3-X (QVHEITHOHANEHED
brmoxoE:

1 & 3 Koneynan | Banopas
- MPOOVELNNE |IPOOVEIHA
1 :
18 | 16 [ xy5 40 120
L, (22| B 30 100
o8 |48 [y | 25 115

BREHCIHTE ZHAMEHIHE SHOOTCHHEIX ITAPaMET POB CHENMBL.

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B moxempuesneHHoil Tabmme mpusemsH dparmeHT uHQOpMATHOHHON CLEME
M2 30T pa CeBorno
MAKPOIKOHOMITHECKDH CICTeMe, ATPeTHPOBEHHEIN B EMAe 3-X (QVHEITHOHANEHED

(Cxema

DIoEOE:

bamanca),

0T 0DpaarmMl

EZ3aHMOCER I

v K omeyunag B anoeag

; _ ’ DPOTVEINE | MPOT VEL A

16 | 15 | 10 » o0

BIE 40 70

22|33 | B Vs g3

BRMMCIHTE 3HAYEHIE SHOOTCHHEIXN MAPaMET POB CHEMBIL

= 25, Xy = 30, R 90 [yeni cavab]
» =33, Xy = 40, y, =75 [yeni cavab]
V= 49, Xy = 13, ¥V, = 43 © [lyenicavab]
» =29, Xos =22, =55 [yeni cavab]
¥y =35 x,=19, y, =65 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B mizenpueensHHOR Ta0muiue npHeegeH ¢parmeHr MEQOPMAIMOHHOH CXEMEL
(cxema  meoTpacneeoro  Damamca),  oToDpadaromMii E2AMMOCEAI B
MAKPOIF0HOMIHEeCKOH CHCTeMe, arperipOoBaHHLll B BHOe 3-% (VHEIHOHANBHER
bnoxoE:

i ; 3 ¥ogeunas | Bamoeax
b OPOIVEINE | TpOTyVEONA
1
24 ¥} 15 45 3‘71
P
30 20 41 _}’2 200
3 33 3'53; 75 63 130

BEMMHICTHTE 3HATCHEE JHIOOMCHHBIX MaPaMeT pOE CHEMBL
[yeni cavab]

x =120, y,=80, x,=19

[yeni cavab]

x =130, y,=65 x,=15

[yeni cavab]

x, =200, y,=50, x,=20

® [yeni cavab]

x, =101, »y, =100, «x,6 =27

x, =113 y,=66, x,,=45

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B mixenmpussgenHoll Tabmore mpueemeH dparmeHT HHQOpMAUHOHHOH CXeME
(cxema  medoTpacneeorc  Damamca),  oToDpadaromuii E3aMMOCEAI B
MAKPOIKOHOMITHECKDH CIICTeMe, ArperHpOBAHHEI B EHAe 3-X GVHRITHOHATEHER
bnoxoE:

i 5 3 Komeuynas | Banoeas
- OPOIVELA | MPOI VELHA
Pl2o|x, |30 s 180
:
“lw| &[] 110
3115 |16 | 22| 60 X

)

BRMHCIHTE 3HAYCHNT 3H 0TS HHERX MapanieT pOE CREMBL

[yeni cavab]

x,=35 y,=60, x,=133

[yeni cavab]



x,=36, y,=70, x,=168
X;=13, y,=82 x, =110
x,=30, y,=75 x=113

¥, =95 x,=150

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
B mxempueeneHHO Talmme mpueemeH dparmeHT HHEQOPMAUNOHHOH CIEMEI
(cxema  memoTpacneeoro  bamamca),  orToDpadaromii  E3aMMOCEAI B

MAKpPOIKOHOMITHECKDH CIcIeMe, arperHpOBEHHEIN B EMOe 3-X (VHEIIHMOHANBHELN
bmoxoE:

i A 3 Kowmeunas | Bamosaa
N NPOOVEIHA | MpOTyVEIN
1
32 | 25 | 1 50 xl
2 127 | 9 | x| 40 100
3
20 | 23 | 22 40 JCB

BRMEHCIHTE FHAYEHHA 3HT0MeHHBIK MapaMeT poE CReMbI

x, =118 x,, =24,
x, =100, x, =23,

x, =105
x, =200

x,=80, x,=15  x,=100

x =110, «x
x, =180,

x, =135
x, =150

® [yeni
cavab]

[yeni
cavab]

[yeni
cavab]

[yeni
cavab]

[yeni
cavab]

Sual: (Caki: 1)



B mixenmpueemeHHON Talmme mpusemeH dparmeHT HHEQOPMAUMOHHOH CIeMEI

(cxema  meoTpacneeoro  Damamca),  oToDpadaromuii E2aMMOCEAIE B
MAKPOIF0HOMIHEeCKOH CHCTeMe, arperipOoBaHHLll B BHOe 3-% (VHEIHOHANBHER
bnoxoE:
i 5 3 Koneynas | Banoeaz
- NPOIVELOH | TPOIVEITHA
Pla, |12 |18 | 37 100
27| 9 || 125 200
3 40 | 23 | Xy, 33 130

BEMHCTHTE FHAYSHME 3HI0Te HHEX MapameT pOB CREMBL

=19 x,=22, x,=31

[yeni cavab]

[yeni cavab]

%, =15, x, =24, x;=28
> A 41, Xy = 35: Xy = 35 [yeni cavab]
x, =33, x,=20, x,=34 ®  [yeni cavab]

=3, x,=19, x,=25 [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)

B mmxenpueepensoll Talimiue mpueemen (parmeHT HEQOPMALMOHHOH CREMEL
(cxema  mexorpacneeoro  Damadca),  orobpamarommii | B2AMMOCERZM  E
MaKpO3KOHOMI9eCcKoll CHCTeMe, arperHpoBAHHEI B BHOe 3-X {WVHEUHOHATLHELX
bnoxoE:

1 5 3 Koneunaz | Bamogas
- MpOOyEIHA | TPOTYEIHA
b lio |20 |x,| 100 190
2 2228|388 | w, 120
3 125 |25 | 20 50 :

BrIuMcIMTE 3HAYEHHT 3HI0TeHHERIX HapanMeT OB CLEMB].

x5 =31 =32, x;=120
x,=45 y,=80, x, =150
yv,=30, x, =100
¥,=36, x;,=115
¥, =30, x, =130

® [yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

X5 =10,
X3 =39,
x, =42,

[yeni cavab]

[yeni cavab]




Sual: (Gaki: 1)

B mixempussgeHHoll Tabmaore mpueemeH fparMeHT HHQOPMAUHOHHOH CXeME
(cxema  medoTpacneeorc  Damamca),  oToDpadaromuii E3aMMOCEAIM B
MAKPOIKOHOMITHECKDH CIICTeMe, ArperHpOBaHHEIN B EHAe 3-X GVHRITHOHANEHER
bnoxoE:

i = 3 Koneunas | Banosas
- OPOIVEIHA | IPOOVEIHA
Ll |20 » 200
2l 2|13 21| 120
3|16 |22 140

T —
y,=80, y,=90, y,=56 [yeni cavab]
y, =143, y,=85 y, =50 Denea
y, =127, y,=69, y =75 Dbencavel
y =182, y, =55 3» =96 [yeni cavab]
y, =145, y, =74, y,=88 " [yeni cavab]

BoLma: 0302

Ad 0302
Suallardan 30
Maksimal faiz 30
Suallari qanigdirmagq ;|
Suallar taqdim etmak 3%
Sual: (Caki: 1)

3apaHel MaTpHila Ko3(d MIIMEHTOE MPAMBIL 2aTPaT M EEKTOp EATOBOH
TIPOOY ELIFIL:

¢ ‘\i
0.0 02 QEI 210
a=|04 00 01| x={ 330
02 03 02| 400
-

\
OrrpenemiTe KOHEMHVED MPOIVELIE OTpaceii:

;}H.::jliih}%l ::jl():;’JRS ::'75;
¥, =64y, =206y, =179 ° [yeni cavab]

[yeni cavab]



yl e 243 y?. s 187:_]?3 s 60 [yeni cavab]
y, =38y, =103,y, =12 [yeni cavab]
Y= 45, ¥, = 39, y, = 67 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Jaganel MaTpuUa Ko3( MUIMEHTOE MPAMBIX 3aTPAT M BEKTOpP BATOBOH
POy ELIIE

00 00 00 00| 150
lo2 03 01 o1 | 180
a= | x= i
04 04 01 01| 200
250,

|01 01 01 04 |

OnpeneniTe KOHEYHYE MPOIYELMM OTpaciei:

yl :45, yZ :35: y3 — 200: y4 :70

[yeni cavab]

[yeni cavab]

y, =167, y, =129, y, =71, y, =250

[yeni cavab]

¥ :51: ¥ :105, ¥, = 29, A — 128

® [yeni cavab]

y, =150, y, =51 y, =23, y, =97

[yeni cavab]

» =601, y,=61, y, =200, y, =16

Sual: (Caki: 1)
3anaHel MATpHUIA Ko3Hd MIMEHTORE NMPAMBID 3aTPAT M BEKTOp EATOBOH
TIPOIVELILLL

[ \L
01 04 01 01 | /200"
00 00 05 01| 210
=1 | X= E,E]
05 01 00 00 | 13
300

02 02 02 02] .

OnpenemTe KOHEYHYHO NPOTYKIRI OTpacei:
W :45:- Vs :35, Vs :200, Y, =70
y, =167, y,=129, y. =171, y, =250

[yeni cavab]

[yeni cavab]



® [yeni cavab]

V= 51, YV, = 105, V; = 29jII V4= 128
y1:150? y2:51:l .‘123:23:'I y4:97
y, =67, y,=61, y, =200, y, =16

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

3apaHe! MaTpHila Ko3(d MIMEHTOE MPAMBI 3aTPaT M BeKTOp BaToBOH
TIPOIYELTHI:

¢ ™
21 i
01 03 02| 1456
a=|01 02 04| x =140
03 01 02] 150
L A

OrrpenenTe KOHEMHYED MPOIYVELFM OTpaciieil:

y =18,y, =102, y, =78

[yeni cavab]

[yeni cavab]

y,=064,y, =206,y, =179

[yeni cavab]

y,=24,y, =187y, =60

[yeni cavab]

y, =58, y,=103,y, =12

® [yeni cavab]

v, =45, y, =39, y, =67

Sual: (Caki: 1)
Jaganel MaTpuUa Ko3( MUIMEHTOE MPAMBIX 3aTPAT M BEKTOpP BATOBOH
NpOoIyELILL
|f ™
01 02 01 00 | 1307
03 01 01 01 | 150
a= x= . |
0.0 00 00 00 200 ,
| 150 )

103 03 01 02 |

OnpenenyTe KOHeYHYEO [TPOOVELRHM OTpacieii:

y, =45, y, =35, y,=200, y, =70

[yeni cavab]



[yeni cavab]

A =167, ¥, =129, V; = 71, VA — 25{()

V= SL YV, = ]{]53 Phies 29) V= 128 [yeni cavab]
V= 150, V, = 51? Vs = 23? Y, = 97 [yeni cavab]
[yeni cavab]

,ng = tif7; .sz == (;]ﬂ .Jﬂg = :Z{)(], ;}{1 =16 )

Sual: (Caki: 1)
Jaganel MaTpuUa Ko3( MUIMEHTOE MPAMBIX 3aTPAT M BEKTOpP BATOBOH
POy ELIIE

(02 03 02 02| 250
03 04 01 01| 250

.= X =
200

00 00 00 00}

|01 01 03 o1 |

OnpeneniTe KOHEYHYE MPOIYELMM OTpaciei:

n=4, y,=35, y, =200, y, =70 .
y =167 y, =129, y, =71 y, =250
y»=5L y,=105 y, =29, y, =128
» =150, y, =51, y, =23, y,=97
»n==017, y,=6l y,=200, y, =16

[yeni cavab]

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
3anaHel MaTpHila Ko3(d MIIMEHTOE MPAMBIL 2aTPaT M EEKTOp EATOBOH
IIPOOYELIL
i '\I o~ -
01 01 01 01 | 280
300

0.2 0.2 01 01

4= 300
103 03 01 01
(250

(0.0 0.0 00 00]

OnpenenyTe KOHEYHYIO MPOIVELRIM OTPACcIeii:

Y =45 y,=35 =200, 5, =70

[yeni cavab]

® [yeni cavab]



y =167, y,=129, y, =71, y, =250

[yeni cavab]
¥ =51 y,=105, y,=29 y, =128
[yeni cavab]
» =150, y,=51, », =23, y, =97
[yeni cavab]

» =61, y,=61, y, =200, y, =16

Sual: (Caki: 1)
Jaganel MaTpuUa Ko3( MUIMEHTOE MPAMBIX 3aTPAT M BEKTOpP BATOBOH
POy ELIIE

(02 03 ﬂ;f! 200

a=/01 02 01 | x= [180}
04 01 02 j s

L% i

OnpenennTs KOHEYHYHO MPOIVELMH OTpaciei:

v, =18y, =102y, =78

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

y] :64:_},2 :206,_}?3 :179
[yeni cavab]

v, =24y, =187, y, =60
[yeni cavab]

yl = 58:_]?2 == 103,-])3 s 12
[yeni cavab]

yl o 45,y2 = 39)})3 — 67

Sual: (Caki: 1)



3apaHel MAaTpHIa Ko3(QQ MIIMEHTOE MPAMBIL 3aTPaT M BEKTOp EATOBOH
TIPOOY KLV

f::u 0.3 :::_.ﬂh 210

a=[02 03 02| x=|430
03 03 ::1,3] 360
LS A

OnpenenyTe KOHSYHYIO MPOIYELFH OTpaciei:
i s . [yeni cavab]
y, =18,y, =102,y =78

[yeni cavab]

B g :64:.?2 :2061},3 =179

® [yeni cavab]

y, =24y, =187y, =60
[yeni cavab]

N = 581}’2 :103Jy3 =12
yl = 45: _].?2 = 39, y3 — 6'}' [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
3anaHel MaTpHila Ko3(d MIIMEHTOE MPAMBIL 2aTPaT M EEKTOp EATOBOH
POy ELIIE

{ ™
0.6 02 0.2 340
a={01 03 01 x =220
0.2 01 04 170

W A

OrrpeneniTe KOHEYHVED TPOIVELM OTpacieii:

v, =18,y,=102,y, =78 [yeni cavab]
y, =64, y, =206,y, =179 [yeni cavab]
y, =24y, =187y, =60 [yeni cavab]
y, =58y, =103, y, =12 ° Denicavadl
y, =45y, =39,y, =67  Vemee

Sual: (Caki: 1)



B mixenmpueemeHHON Talmme mpusemeH dparmeHT HHEQOPMAUMOHHOH CIeMEI
(cxema  meoTpacneeoro  Danmamca),  oToDpadaromuii  E2aMMOCEAIM B
MAKPOIF0HOMIHECKOH CHCTeMe, arperipOBaHHLll B BHOe 3-X (VHELIHOHANBHER
boxoE (B mepE0M KEATpPAHTE OTODpAREHH COOTBSICTIEVEOINE HoaddInIHeHTEL
MPAMELX 2aTParT |

i 5 3 Komeunas | Banoeaz
NPOIVEINA | OpoTyEIH
I 10302 (02 45 200
2 (03 02 |01 91 220
3 (00|04 (02 112 250

CocTaedTe MaTpHITY MEKOMOMHBI TOT 0K CPEICTE DPOH3B0 ICTEA.

,r'l 9 20 21 ™ [yeni cavab]

x=|39 20 42

52 20 63,

.ru 54 60 ™ [yeni cavab]
x=|15 18 20

30 72 40

(60 44 50‘\ ® [yeni cavab]
x=|60 44 25

0 8 50

(1 8 45 0 [yeni cavab]
x=|72 15 30

18 30 10

r23 44 20 [yeni cavab]
x=|23 22 10

46 33 0

Sual: (Caki: 1)



B mixenmpueemeHHON Talmme mpusemeH dparmeHT HHEQOPMAUMOHHOH CIeMEI
(cxema  meoTpacneeoro  Damamca),  oToDpadaromuii E2aMMOCEAIE B
MAKPOIF0HOMIHECKOH CHCTeMe, arperHpOBaHHLl B BHOe 3-X (VHEIHOHANBHER
boxoE (B mepE0M KEATpPAHTE OTODpAREHH COOTBSICTIEVEOINE HoaddInIHeHTEL

MPAMELX 2aTParT |

1 > 3 Kogeumaz | Bamosaz
MPOIVEIHA | TPOTVEITHA
1 0103 |00 117 130
2 10401 |03 i3 130
3 0102 |61 42 100

CocTaedTe MaTpHITY MEKOMOMHBI TOT 0K CPEICTE DPOH3B0 ICTEA.

r13 20 21 ™ [yeni cavab]
x=|39 20 42

52 20 63

.ru 54 60 b [yeni cavab]
x=|15 18 20

30 72 40,

s 60 44 50‘\ [yeni cavab]
x=|60 44 25

0 88 50

(18 45 0 ® [yeni cavab]
x=|72 15 30

18 30 10

r23 44 20 [yeni cavab]
x=|23 22 10

46 33 0

Sual: (Caki: 1)




B HmxenpueemeHHoil Tabmiue mpuBemeH (parmeHT MEQOMMAIMOHHOH CXeMEI
(cxema  mexorpacineeoro  Danmadca), orobDpaxaronmiil 0 BAMMOCEAZH B
MaKpO3KOHOMIYecKOll CHCTeMe, arperHpoRaHHLl B BHOe 3-X dVHEUHOHATLHEIX
bnoxoe (B mepEOM KEBAmpaHTe OT00paEHRl COOTESTCTEVIONIME KO3(pdImIueHTH
MpAMEDL 3aTPat ).

1 " 3 Konmeunazs | Bamopax
= MPOTVEIINA | IPOTVEIHE
1 |02 04 |02 28 115
2 10202 |01 55 110
3 10403 |00 21 100

CoCTasuTh MaTpHIY n2 D A0YHED MOTOK CPEICTE MpOH3B0ICT B4

rl 3 20 21 ! [yeni cavab]

x=|39 20 42

k52 20 63 3

(0 54 60 N [yeni cavab]
x=|15 18 20

30 72 40

s 60 44 5 0\, [yeni cavab]
x=|60 44 25

0 88 50

(1 8 45 0 [yeni cavab]
x=|72 15 30

18 30 10

r23 44 20 ® [yeni cavab]
x=|23 22 10

46 33 0

Sual: (Caki: 1)



B mixenmpueemeHHON Talmme mpusemeH dparmeHT HHEQOPMAUMOHHOH CIeMEI
(cxema  meoTpacneeoro  Danmamca),  oToDpadaromuii  E2aMMOCEAIE B
MAKPOIF0HOMIHECKOH CHCTeMe, arperHpOBaHHLl B BHOe 3-X (VHEIHOHANBHER
boxoE (B mepE0M KEATpPAHTE OTODpAREHH COOTBSICTIEVEOINE HoaddInIHeHTEL
MPAMELX 2aTParT |

Komeugas | Banosaz

1 - 3 NPOIVEIMA | TpOIVEIMA
i 10110203 73 200
2 |02 [03]04 110 300
3 |01 [02] 01 55 150

CocTaedTe MaTpHITY MEKOMOMHBI TOT 0K CPEICTE DPOH3B0 ICTEA.

[yeni cavab]

4 A
20 40 20
x=|60 90 60

415 60 15
X A
{ 3 @ [yeni cavab]

20 60 45

x=|40 90 60

20 60 15
\ /
4 ! [yeni cavab]

20 40 60

x=|60 90 120

15 30 15
\ J

R [yeni cavab]

p
20 40 20

x=|60 90 60

15 30 15
\ J

[yeni cavab]




4 R
20 60 15
x=|40 90 30
60 120 15
\ /
Sual: (Caki: 1)
B mpxempuesrenHoil Tabmme mpusemss fparmesT uadopMannonHoll OEMED
(cxema  memoTpacneeoro  Damamca),  oToDpadaromuii  E2aUMOCEAT B

MAKPOIKDHOMITHECKDH CICTeMe, ArperHpOBEHHEIN B EMAe 3-X GVHRITHOHAMEHED
OnoxoE (B mepEOM KBAampadTe OTODpAMEHBl COOIESTCIEVEOINNE KOAQMINEHTEL
MPAMEDL 2aTPaT |

| 5 3 Komeunas | Bamoeax
NPOIVEIME | IPOTVEIHA
1 01 0203 30 140
2 01|03 |02 a7 210
3 04 | 02| 02 28 180

CocraenTs MaTpHIY MEKOMOMHBIE TOT 0K CpEOCTE NPOH3B0 ICTEA.

[yeni cavab]

4 ™
72 21 14
x=|60 90 60
15 60 45
\ A
p \ [yeni cavab]
14 21 72
x=|28 63 36
56 42 54
K /
e \ [yeni cavab]
14 28 42

x=|21 63 42

72 36 54
\ y

[yeni cavab]



x=|42 63 42

54 36 5

\ A
4 h

14 42 54

x=|14 63 36

\

4 h
14 14 56

56 42 306

/

® [yeni cavab]

Sual: (

B moxenmpuesieHHO0N Talmme mpueemeH dparmeHT UHQOPMANHOHHON CIEME
MewoTpacTeBoro bamanca)
MAKPOIKOHOMITHECKDH CICTeMe, ATPerHPOEEHHEIN B EMAe 3-X (VHEITHOHANEHE
bnoxoE (B MepEOM KBATPAHTE 0TODpAMEHE] COOTESTCIEVEONME KOADINTHEHTEL

(cxema

MPAMELX 3aTpar [
1 5 3 Komewsas | Bamogas
OpPOOVEIME | IpOOyVEIHA
1 05 |01 ] 02 100 200
2 (01|03 |04 34 170
3 (0210201 34 140

Coki: 1)

. oTobpaannmnii

CocTaeuTs MaTpHOY MexOIoYHEN NOTOK CpencTE NpOH3B0 ICTEA.

f ™
145 29 58
17 51 68
28 28 14

\ "

4 A
145 17 28
29 51 56
58 34 14

\ Y,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

E3aHMOCER I



4 h
145 29 58
x=|17 51 34
28 56 14
\ A
: ™y [yeni cavab]
145 17 28
x=|29 51 28
58 68 14
\ A
r ™y [yeni cavab]
145 28 17
x=|56 51 29
14 34 538
\ A
Sual: (Caki: 1)
B mixenmpueemeHHON Talmme mpusemeH dparmeHT HHEQOPMAUMOHHOH CIeMEI
(cxema  meworpacneeorc  DamaHca),  oToDpaardmME  BRAMMOCES I

MAKPOIF0HOMIHEeCKOH CHCTeMe, arperipOBaHHLI B BHOe 3-X (VHELIHOHANBHER
boxoE (B mepE0M KEATpPAHTE OTODpAREHH COOTBSICTIEVEOINE HoaddInIHeHTEL
MPAMELX 2aTParT |

i 7 3 Komeunaz | Bamoeas
NPOIVELHA | IpOIVEIHA
1 01 | 0304 57 160
2102 61 g2 61 130
3 03 |01 01 47 120

CocTasHTh MAaTpPHIY Mexx0I0YMHE MOTOK CPEICTE MPOHIED ICTEA

r 3
16 48 o4
x=|26 13 26
36 12 12

\ ¥

[yeni cavab]

[yeni cavab]



4 A
16 32 48

x=|3%2 13 13
48 24 12

\ A

s A

16 39 48
x=32 13 24
483 13 12

\ A

4 R
16 26 36

x=|39 13 12

x=|32 24 13

\

48 26 12
\

p
20 48 39

448 12 13

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki:

B moxempuesneHHoil Tabmme mpusemsH dparmeHT uHQOpMATHOHHON CLEME
(Ciema  M230TpacieBoro
MAKPOIKDHOMITIECKDH CICTeMe, ATPETHPOBEHHEIN B EMAe 3-X (QVHEITHOHANEHED
bnoxoE (B mepEOM KBAampaHTe OTODpAMEHBl COOTESTCIEVEOINME KOADMINEHTEL

1)

Damamca), orobpamarmuii

MIPAMELX 2aTPaT |
i 5 3 Komeunas | Bamoeas
NPOIVEIME | IPOTYEIHA
| 00 [ 03] 03 16 150
2101 [ 0101 127 180
3102|0402 58 200

CoCTaeTs MaTpHIY MEKOMOMHBIE TOT 0K CpEOCTE NPOH3B0 ICTEA.

[yeni cavab]

EZ3aHMOCER I



13 80 21)
x=|39 20 42

ihh52 20 63 )

,.-'0 54 60 » @ [yenicavab]
x=|15 18 20

30 72 40

(60 A4 50 [yeni cavab]
x=|60 44 25

0 88 50

(1 8 45 0 [yeni cavab]
x=|72 15 30

18 30 10

.r23 44 20 [yeni cavab]
x=|23 22 10

46 33 0

Sual: (Caki: 1)

B mixenmpueemeHHON Talmme mpusemeH dparmeHT HHEQOPMAUMOHHOH CIeMEI
bamamca), orTobpamarMM
MAKPOIF0HOMIHECKOH CHCTeMe, arperHpoBaHHLll B BHOe 3-X (VHELIHOHANBHER
boxoE (B mepE0M KEATpPAHTE OTODPA®EHR! COOTBSICTEVEOINE HoadInIHeHTEL

(Ciema  MeXOTpaCiIEBOID

MPAMELX 2aTParT |
i 5 3 Komeunas | Banosas
OPOIYEIHA | IpOIvEIHA
1 (02103 |04 11 220
2 [ 0104 |02 128 310
3 102]02 [0 56 180

CocTaedTe MaTpHITY MEKOMOMHBI TOT 0K CPeICTE NPOH3B0 ICTEA.

f ™)
4 93 72
x=|22 124 36
4 62 18
\ A

[yeni cavab]

E3aHMOCEL 3H



[yeni cavab]

"3 A
44 31 36

x=|66 124 36
88 62 138
\ A
’ \ [yeni cavab]
44 66 88

x=|31 124 62
36 36 18
\ /
’ N [yeni cavab]
44 22 44

x=|93 124 93
72 36 18
\ J
: \ [yeni cavab]
4 22 44

x=|93 124 62
72 36 18
\ J

Sual: (Caki: 1)

B moxempuesneHHoil Tabmme mpusemsH dparmeHT uHQOpMATHOHHON CLEME
(Cxema memoIpacneeoro  Oamamca),  orolpasaromuii  E3auMOCEAT B
MAKPOIKDHOMITIECKDH CICTeMe, ATPETHPOBEHHEIN B EMAe 3-X (QVHEITHOHANEHED
bnoxoE (B mepEOM KBAampaHTe OTODpAMEHBl COOTESTCIEVEOINME KOADMINEHTEL
MIPAMELX 2aTPaT |

q 3 3 Hogeunas | DBanoeas
MPOTVEIHA | TPOTVEITHA
1| 01|04 |01 16 130
2| 63 |01 |02 g 200
3104|0103 75 210

CocTaEMTs MarTpiy Mexx0MouHER TOTOK CPSICTE NPOHMIE0 ICTER
[yeni cavab]



13 80 21)
x=|39 20 42

g52 20 63 )

,.-'0 54 60 R [yeni cavab]
x=|15 18 20

30 72 40

‘60 A4 50 [yeni cavab]
x=|60 44 25

0 88 50

(1 8 45 0 [yeni cavab]
x=|72 15 30

18 30 10

r23 44 20 [yeni cavab]
x=|23 22 10

46 33 0

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

IIo MH.I{pD3I{DHDMH‘iEEI{Dﬁ CHCTEME, YVOIOEHO nogpaimeilcHHaa ma 3
E];I-}'H FITHOH AMTBHBIE E.TIU!{DB: COCIABJICHA CIeIVEOIIAA MATPHIIA NOMHBIX 33TPaT A

(12 03 04
A={06 21 31|
14 01 14 )

Eomt eanoeas npomvemid 1-ro bimoxa paesa 200 eguHED, 3 XOHESMHAA OPOIVEIIHL
2-to @ 3-ro Gnoroe - 60 emmmm 1 80 emMHEN COOTBST CIBSHHO, TO BRMHCOIIE
BATIOEVID DponvelliEe 3-ro bnoka
® 293 eanHuny,
149 eanHuny,
117 eguHuni,
221 eanHuny,

88 egnHu,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



Mo makposkoHOMHMYecKOH CHCTeMe, VOIOBHO HofpaszgeleHHas Ha 3
DVHKIHOHATEHEX (NIOKOE, COCTAENEH CISTVIOMIAA MATPHIA MOHEIX 33TPaT A:

16 07 08)
A=|04 18 03|
01 02 14)

Eom eanoeas nponveuma 3-ro Oimoxa paesa 180 eguHND, 3 KOHeYHAA NPOIVELIME
l-to 1 2-ro Omoxoe - 50 emmmmn u 70 eDHHHD COOTBST CTBSHHO, TO BREMHCIHIE
BATIOBYI0 Dponvianmo 1-ro Omoka

293 eanHuny,

149 egnuuny,

117 eanHny,

® 221 eguHui,
88 egnHu

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Mo makposkoHOMHMYecKOH CHCTeMe, VOIOBHO HofpaszgeleHHas Ha 3
DVHKIHOHATEHEX (NIOKOE, COCTABNEHE CISTVIOMIAA MATPHIA MOHEIX 33TPaT A:

21 05 06)
A4=/02 20 01|
05 03 24 J

Eomi eanoeas nponvenua 2-ro fmoxa paesa 130 eguHND, 3 KOHeYHAR OPOIVEITHE
l-to 1 3ro Omoxoe - 40 emmum u 60 emMHHD COOTEBST CTESHHOD, TO ERMHCTHTE
BATIOEVID MpOmyvEIIEC 1-ro brmoka
293 egnHuny,
® 149 eanHun,
117 eanHny,
221 eauHun

88 eanHuny

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Mo MakpOIKOHOMHMYECKOH CHCTEMe, VCIOBHO TOfpazgeleHHas Ha 3
DVHKIHOHATEHEX (MOKOE, COCTAENSHA CISTVIOMIAA MaTPHIA MOJTHEIX 33TPaT A:

18 06 11
4=04 16 02|
14 03 19 )

Eomi eanoeas npomvenus 3-ro Gimoxa paesa 120 egnHEDn, 3 KOHEeYHAA OPOIVEITHE
l-to u 2-ro Gmoxos - 30 emmmo o 40 emMHEUD COOTBAT CTESHHO, TO BRMHCIHTL
BATIOEVID MpOnvEIIEC 2-ro dnoka

293 egnHuny,

149 eanHuny,

117 eguHunL,

221 eanHuny,

® 88 egmHuL,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



Mo makposkoHOMHMYecKOH CHCTeMe, VUIOBHO HofpaszgeleHHas Ha 3
DVHKIHOHATEHEX (NIOKOE, COCTAENEHa CISTVIOMIAA MaTPHIA MOTHEIX 33TPaT A:

11 16 06 )
A=04 24 05|
08 02 34)

Eomi eanoeas nmpomvenug 2-ro dmoxa passa 130 eguHmn, 3 KOHeYHAS NPOTVEIHE
l-ro 1 3-ro Omoxoe - 30 emmun u 20 eOTMHED COOTEBST CTESHHO, TO ERMICTHIE
BATOBVID MPONYVELIES 1-ro Bmoka

293 egnHuny,

149 egnHuny,

® 117 eguHuL
221 egnHuny,
88 eanHuny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Ilo Makpo’KOHOMMYECKOH  CHCTeMe, VOIOEHD HOJpazjeleHHaE Ha 3
VHHEIHOHATEHEN GIOKOE, COCTABNIEHA CIETVIOMIAA MATPHIA MOVTHELX 3aTPaT A

15 09 15
A=|13 23 02
08 17 20

Ecmi eanoeas npomyenua 1-ro dmoxa passa 180 eguuun, 3 KOHeYHAT OPOTVEITHE
2-ro 1 3o Omoxoe - 30 emmun o 30 emHHEHED COOTESTCIESHHO, TO BRNMHCIITE
KOHEYHVI0 MPOOVEIMK 1-T0 Brmoxa

70 egnHuL

® 60 egnHnL
50 eanHny,
17 eannHny,
120 eguHunL,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Ilo Makpo KOHOMMYECKOH  CHCTeMe, VOIOEHD HOJpa3fefeHHas Ha 3
VHFEIHOHATEHEN GIOKOE, COCTABNIEHA CIEIVIOMIAA MAaTpPHLA MOVIHELX 2aTPaT A

21 07 19)
A=|09 = 16 i
L8 19 E:D)
Eomt eanoeas npomveama 3-ro Gimoxa paesa 260 egUHEL, 3 KOHEYHAT OPOIVEIIHL
l-to ut 2-ro OmoOB - 35 emuuun o 70 eMMHMD COOTEST CTESHHO, TO BRMHCIHTH
KOHSHHVID DPOIVELIE 3-1o Omoxa:
70 eanHny,
60 eanHny,
50 eanHny,
® 17 egnHuL,
120 eanHny,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



Mo makposkoHOMHMYecKOH CHCTeMe, VOIOBHO HofpaszgeleHHas Ha 3
DVHKIHOHATEHEX (NIOKOE, COCTAENEHE CISTVIOMIAA MaTPHIA MOTHEIX 33TPaT A:

1,2 15 07 )
4=|09 24 2_.4t
15 17 31 )

Eomi eanoead mponyElma 2-ro Gmoka pasHa 207 eOMHIL, a KOHeYHAT MpoIyELHE

l-ro 1 3-ro Omoxoe - 30 emiHmm u 25 eOMHED COOTEST CIESHHO, TO ERMICIHTE
KOHSYHVI0 MPONVEIME 2-10 dmoxa:
70 egnHuL

60 egnHuL,
® 50 egnHunL

17 eanHny,

120 eanHny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Mo makposkoHOMHMYecKOH CHCTeMe, VOIOBHO HofpaszgeleHHas Ha 3
DVHKIHOHATEHEX (NIOKOE, COCTAENEHE CISTVIOMIAA MaTPHIA MOTHEIX 33TPaT A:

22 11 11}

A=|23 37 06|
08 07 LﬁJ

Eom eanoeas nponyenua 3-ro Omoxa paesa 181 eouHED, 3 KOHEYHAA DPOOVELIMA

l-ro 1 2-ro OmoxoE - 45 emmmy 1 70 eOMHHD COOTEST CIESHHO, TO ERMICTHIE
KOHEYHVI0 MpomyEImien 3-ro brnoxa

70 egnHuL
® 60 egnHuL,
50 eanHny
17 eanHny,
120 eanHny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Mo mMakposkoHOMMYecKOH CHCTéMe, VOIOBHO NHOJpazgeleHHa® Ha 3
DVHKIHOHATEHEX (NIOKOE, COCTAENEHa CISTVIOMIAA MaTPHIA MOHEIX 33TPaT A:

31 22 05)
4=l08 20 02|
13 13 18

Ecomi eanogad mpooysdua 1-ro Omoka pasHa 377 eOMHIL, 3 KOHeYHAT MpOIyELHA

2-ro 1 3ro OmoxoE - 65 emmun o 34 eOHHHEI COOTEST CIBSHHO, TO ERMHCIIIE
KOHEYHVID MPOmyEIMe 1-ro fmoxa

© 70 eanHuny,
60 egnHuL,
50 eanHny
17 eanHuny
120 eanHny,

Bowma: 0303
Ad

0303



Suallardan 20

Maksimal faiz 20
Suallari qanigdirmagq ;|
Suallar taqdim etmak 3%
Sual: (Caki: 1)

3anaHel MATPHIIA Ko3( QIMITMEeHTOE MPAMBE 2aTpaT M BeKTOD KOHEeHHOMH
TIPOT YKLV

(04 01 02) 165)
a=01 03 01| y=|72
,
02 01 03] 4Ll
\ )

Onpenemits ﬁﬁﬂﬂﬂ}'m MPONYELRIM OTpaceit
x, =200,x, =300,x, ~100 [yeni cavab]
x, = 420,x, =~ 210,x, =330 ° [yeni cavab]
x, = 380,x, = 520,x;, =210 [yeni cavab]
x, =190, x, = 215, x; =230 [yeni cavab]
x, =170,x, =~ 260,x, =110 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
3apaHe! MaTpHIa Kosd PMIIMEeHTOE MPIMBE 2aTpaT M BeETOD KOHeHHOH
NPOIYELINEL

"3 e
| -
0.5 00 03] |f1 27\'1
a=02 03 05| y=183 |
| |
01 02 00| \58 )
I'\. .fl

OrrpeneniTe EATOEVED MPOIYVELRH OTPacieit

x, =~ 200,x, ~ 300,x, =100
x, ~420,x, = 210,x; ~ 330
x ~380,x, 520,x, = 210

x, #190,x, ~ 215,x, =~ 230

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

x, 2170, x, ~ 260,x, ~ 110

Sual: (Caki: 1)
JagaHel MaTpHLid KO3 PMLIMEHTOE MPAMBLIX 3aTPaT M BEKTOP KOHEHHOMN
NpOoIyELILL

(02 02 o1 36"
a=04 00 02| y=|93
103 04 01| 64

OrpenenuTe BanoByo MPOAYKIFH OTpacieit
x, = 200,x, ~300,x;, =100 [yeni cavab]
x, = 420,x, = 210,x, =330 [yeni cavab]

x; = 380,x, =520, x; = 210 [yeni cavab]
x =190, x, = 215,x, = 230 ® [yeni cavab]
x, =170, x, = 260, x; =110 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
3apaHe! MaTpHIIa Kosd PHIIMEeHTOE MPIMBE 2aTpaT M BeETOD KOHeHHOH
NPOIYELINEL

s e

| y, |
D‘._[} []'.J__ D,?! fsﬁ “‘.II
a=01 03 04 y=]121|
|'M.5[: _f"

102 01 00|
)

OrrpeneniTe EATOEVEC MPOIYVELIH OTPacieit

X = 200 X, =~ 300 : o == 100 [yeni cavab]

x, = 420,x, =~ 210,x, = 330 [yeni cavab]

[yeni cavab]

X = 190 X, & 215 X3 = 230 [yeni cavab]

[yeni cavab]

x, =170, x, = 260,x; =110

Sual: (Caki: 1)



3anaHe! MATPHIIA KOo3( QIITMEHTOE MPAMBE 3aTpaT M BeKTOp KOHEeHHOH
TIPOIYKLIMH:

(01 02 03) 52
a={04 01 02| y=|82
100 03 04| X

OmpenennTs BATOEVIO TIPOTVELIMH OTP acleit

x, 180, x, =220, x, =220 °
x #2200, x, 110, x, ~130
x, =120, x, =150, x; =200
x, =260, x, =190, x, 215
x, ~ 100, x, ~ 80, x;, 90

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
3anaHe! MaTpHila Kosd GMIMEeHTOE MPAMBE 3aTPaT M BeETOD KOHeHHOMH
TIPOOYELIVEL

'3 =

| 62 | :
04 00 00! 60
a=01 04 03 | }-=‘ 11 |
]

02 02 02| 36

OnpenenTs BATOEVIO IPOOYKLIMHM O TP aceit

[yeni cavab]
x, #180, x, ~220, x, ~ 220
[yeni cavab]
x, =200, x, =110, x; =130
[yeni cavab]
x, ~120, x, ~150, x, ~200
[yeni cavab]

x, =260, x, »190, x, =215

® [yeni cavab]

x, =100, x, 80, x, =9




Sual: (Caki: 1)
3anaHe! MATPHIIA KOo3( QIITMEHTOE MPAMBE 3aTpaT M BeKTOp KOHEeHHOH
TPOOYELIVEL

(01 02 o1 o1 | 49
03 01 03 01 | |17
““loo 00 00 00 >~ 180
02 01 04 01| 136y

&

OrpeneniTs Banoeyio MpoayKIHH OTpACEiE
x, =200, x, =250, x; =200, x, ~ 250
x, =115, x, ~300, x, =320, x, ~100
x, ~170, x, =280, x, =180, x, =300
x, =230, x, =180, x, %290, x, =170
x, ~ 120, x, ~ 150, x;, = 200, x, = 200

[yeni cavab]

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
3agadel MatpHiR =0sdQUUMSHTOE MPAMEIR 3ATpal H  EBRKIOp KOHeHHOH
PO YEITHH:

" i

(02 01 02| 1107
a=/03 04 03] y=|90 |

- |

01 00 01| 0

OnpeneniTe BATOBYRO IPOTYELIH O TP acieit

x, = 200 x, =300, x, ~ 100

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

x, = 420,x, ~ 210, x, ~330

[yeni cavab]

x, =~ 380, x, =~ 520,x, ~210

[yeni cavab]

x, =190, x, = 215, x; = 230

[yeni cavab]

x, =170,x, = 260,x, ~110

Sual: (Caki: 1)



3anaHe! MATPHIIA KOo3( QIITMEHTOE MPAMBE 3aTpaT M BeKTOp KOHEeHHOH
TIPOIYKLIMH:

i N

01 01 02 02 | 13

00 00 00 00| 150 |
a= F =1

03 03 01 01 79 |

66 )

102 02 02 02]

OnpenenyTe BATOEYEO IPOTVELHHM O TP AT

x, & 200, x, =250, x, =200, x, =250
x, =115, x, =300, x; =320, x, =100
x, %170, x, ~ 280, x, ~180, x, ~ 300
x, ~ 230, x, ~180, x, ~290, x, ~170
x, ~120, x, %150, x, ~ 200, x, ~ 200

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
JagaHel MaTpHLid KO3 PMLIMEHTOE MPAMBLIX 3aTPaT M BEKTOP KOHEHHOMN
POy ELIIE

02 03 00 00|

i FES ™

00 00 05 02| 100
c1=l . P=

01 01 01 01 | 110

| | 50

102 03 03 01| KRS

LA Y )

OnpeneniTe BATOBRYIO IPOIYELIH OTpacieit

x, =200, x, =250, x, = 200, x, =250

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

x 115, x, %300, x, %320, x, %100

[yeni cavab]

x %170, x, =280, x, =180, x, = 300

[yeni cavab]

x, %230, x, %180, x, 290, x, %170

[yeni cavab]



x, ®120, x, =150, x, =200, x, = 200

Sual: (Caki: 1)
MakpossoHOMMYECHAR CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M2 3-X dWHRIMOHATEHELY

Onosxoe. o arind QvHKIMOHATEHED 0/103aM 33jada MaTpima xo3ddHoHsHTOE
NpEMED 3aTpat:

01 03 02
a=/02 01 03|
02 00 02}
Ecm onpepemutens wmarpunsl (E —a) cocraemsmer 0,546, To BeMumomime

SHAYSHHE WIEMEHTOR ﬂ;: s ﬁ;g: 1‘-'131 MATpHUE Eo3QdHMIIEHTOR IOJIHRIX
2atpar (¢ TourocTer go 0,001 emrmur).

4,=0440 A4,=1245, A4,=0]110

yeni cava
A,=1548 A4,=1239, A,=1256
yeni cava
A,=0439 A =1244, A4 =0109
yeri cavab
A,=1547 A4,-1238, A,=1255

[yeni cavab]
A,=0668 A4,=1344, A4,=0225

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



MaxposxoHoMIgeckad cHCIeMAa VOIOBHO COCTOMT M2 3-X dVHEUHOHANEHEIXN
bnoxoe. Ilo »rind QvHKIMOHATEHEDM 00¥aM 3ajaHa MaTpima xo3ddHOHEHTOE
NpAMEIX 32Tpar:

(02 04 03)

a:i&l 03 06 |
02 01 00)

Eom onpeme/mreas MarpHOEs! {E—H] cocraenger 0379, 10 BRUHCTHTE

sHagerns aemenToe <Ay, Ay, Ay marpuns! KoaddHIMEHTOE MOMTHBIX 3aTpar
(cTousocTE Oo 0,001 e maM).

4,=2732  4,=0433, 4,-0488
A4.=0688 A4,,=1579, 4,=1395 [yeni cavab]
A,=2554 A4,=0336, A, =0634 [yeni cavab]

A4 =068 A, 1581, A4, =1395 ~ bencavar]
4,=1,689 4, =0580, A, =039 ® [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

MaxposkoHOMIMEeCKaE CHCIEMA VOIOBHO COCTOMT M3 3-X QVHKIHOHAMEHBIX
bnoxoe. Ilo 3Tid QvHKIMIOHAMEHEMM 0DI0EAM 23maHa MaTpuua xo3ddimueHTOR
TpAMEIX 32Tpar:

|rD=3 0,2 D:[J\'i
a=/04 00 02|
01 03 04)
Ecm onpegemitens matpumsl (£ —a) cocrasmser 0326, 1o BeMmomime

sHaueHHE WieMenToR i, A5, As, MaTpHIE k03ddUIHMEHTOE NOMHEIX 3aTpaT
{cToumocreio oo 0,001 & mmmmr).

A, =2287 A,=-1428 A4, =1705
yeni cavat
A4,=1288 A, =0429, A =0706
yeni cavat
A,=1378 A,=0558 A,=1821

[yeni cavab]

[yeni cavab]



A,=1426 A4,=1564, A =0,655

A,=2334 A4,-0544, A, —0,665

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
MakposroHOMIYECHAT CHCTEMA VOTOBHO COCTOMT M2 3-X dWVHKIMOHATEHEIY

bnoxoe. Ilo 3Tid QvHKIMIOHAMEHEMM 0DI0EAM 23maHa MaTpuua xo3ddimueHTOR
TpAMEIX 32Tpar:

(05 02 03)
a=01 04 00
02 03 03]

Eomi onpepemiTens MaTpHITED (E—a) cocrammier 0157, o BHUHCTHIE

2HAYSHNY IEMEHTOE Aﬂ:« AH: f-’ig-l MaTpHUE Eo3dUIIMEHTOE NOMHEIX 3aTpaT
{cToumocreio oo 0,001 & mmmmr).

A4, =1674 A, ,=0]145, A, =0448
A4,=1547 A4,-0268 4, =1550

A4,=2675 A, =1146, A, =0446

[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

A" =1,754 A13 =0,248, Aﬂ —1,339 [yeni cavab]

A4, =245 A4.=1224, A =0366

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
MagkposroHOMHYSCEAE CHCIEMA VOIOBHO COCTOMT M3 3-X {WHELUHOHATBHBIX

bnoxoe. Ilo 3mid QvHKIMIOHAMEHED 0I0EAM 237aHa MaTpuua ko3ddIIHeHTOR
TpAMEIX 32TPar:

(06 01 02)
a:%&l 04 02|
Ul[l 0.2 [ljf_.'
Eomi onpememiTent MarpHiel {E—ﬂ’) cocraenger (0.141, 10 BRUHCTIE

SHAYSHHE IEMEHTOE ‘413: A;;: 2‘133 MATpHIE KoaddUIIeHT 0B MOMHED 3aTpar
(cTousocTery o 0,001 emummr ).

A4,=1992 4,=1708, 4, =2630

[yeni cavab]

[yeni cavab]



A.=0884 A,=0654, A, =1546

A, =1883 A4,=1653 A4,=2545

[yeni cavab]

A4,=0993 4,=0709, 4,=1631

[yeni cavab]

A4,=0532 A4,=0621, A,6=2566

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

MakpossoHOMMYECHAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M2 3-X dWHKIMOHANEHEIXN
Onosxoe. Ilo 3rind QVvHKIMOHATEHEDM 0/10¥aM 33jaHa mMartpiua xo3ddHIHEHTOE
MpEMEDL 3aTpat:

00 03 03)
a=02 01 03]
03 01 01)

E omi ommpemermiTeNs MaTpHITE] (E— a) cocraemger 0,612, T0 BRMHCIHTE

2HAYSHHE ISMEHT O fig 29 J‘i;-_g: 1‘133 MaTpHIE! Ko3QHINIeHT 0B TOMHEX 2aTpar

(cTounocTee Do 0,001 & mmmr ).

A4,=1255 ~A,=2463 A, =2893
[yeni cavab]
A4,=0233, A4,=2831 A4,=1200
[yeni cavab]
A4,=0490, A4,=1324, A4,=1373
[yeni cavab]

A4.=1504 A4,=2729, A4, =2]112

[yeni cavab]



A,=0406, A,=1335 A, =1674

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
MaxposxoHOMHIYeCKad CHCIEMA VOIOBHO COCTOMT M2 3-X GQVHEUHOHAMEHBIXN
bnoxoe. Ilo 3mid QvHKIMIOHAMEHED 0I0EAM 237aHa MaTpuua ko3ddImHeHTOE
TMpAMEIX 32TPar:

(04 01 01
a=|04 02 02|

00 05 03)

Eom onpememutens Marpliisl (E—a) cocrazmier 0228, To ERIYHCTHIE

IHAYSHNE IEMEHTO B A;-l: Aj 1s 4‘13: MaTpHllbl K03 MIIMeHT OB MTOMHEIX 3aTpat
(cToumocteie oo 0,001 & mummr),

A4, =1235  4,=-0422, A4,-1528
A4, =0369, A =1300, A =0423
A4, =2507, A4,=0255 A, =0603

A, =1228 A4,=0877, A4,=1316"

4, =0261, A, =1811 4, =2,605

[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
MaxposxoHOoMHYeCKkad CHCIEMA VOIOBHO COCTOMT M2 3-X dVHEUHOHANEHBIX
bnoxoe. Ilo »rind QvHKIMOHATEHEDM 0J0aM 3ajaHa MATpHOa Ko3QdHOHEHTOE
NpAMEIX 32Tpar:

(02 01 01)
a=/03 04 00|

t_lill 0.1 0.4 Jf
Ecom onpeme/mirens MarpiOsl (E—ﬂ] coctapmger 0,261, To BRMMOIHTE

amauernA ameMemtos Apps Ay, Ag MATPHIB! KO3DEHIHEHTOR MOMHBIX
zarpar (c TouroCTRi0 go 0,001 emrar).

4,=0036, A4,=1009, A4, =1230

[yeni cavab]

A =2344 A =3561, A =1204

[yeni cavab]



4,=0390, A,=1450, A, =0891

[yeni cavab]

A,=1535, A4,=2439, A,=1200

[yeni cavab]

A =0268 A =1801 A, =0345

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
MaxposkoHOMHSMECKAE CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT M3 3-X dVHEUHMOHATNEHBIX
Onosxoe. o arind QvHKIMOHATEHED 0/103aM 33jada MaTpima xo3ddHoHsHTOE
TpAMBIX 3aT{ar:

(03 02 00)
a=(01 04 02)]

04 01 03)

Ecm onpegemmens marpumsl (E—a) cocraeazer 0160, 1o esrmomime

JHAYCHHA 3AMeMEHTOE Au: <7132 "1:1 MaTpHUEl KO3PQHIMEHTOR MOMHBIX
zarpar (c TourocTeie go 0,001 emrmur).

A" = 2,500 "413 =0,250, AE =02875 ® [yeni cavab]
A" =1,201 A13 — 0,125, A23 = 2.356 [yeni cavab]

A" =3,102 ,413 =1143, "423 =1.705 [yeni cavab]
Au = 2,607 AB =1,100, Aﬁ =3.411 [yeni cavab]
A, =1544 A4, =0471, A,=2200 =~ enicavad]

Sual: (Caki: 1)
MaxposxoHOMIYeCKad CHCIEMA VOIOBHO COCTOMT M2 3-X GQVHEUHOHANEHBIX
bnoxoe. Ilo 3mid QvHKIMIOHAMEHEDM 0I0EAM 237aHa MaTpuua ko3ddImHeHTOR
TpAMEIX 32Tpar:

01 01 03)
a=01 02 02)]

01 03 0.1 JJ

E o ompene/miTeis MaTpHIE] (E — a) cocraensger 0,361, To BEMHOTE

JHAYEHHA 3NSMEHT OB Aljt Al} H] ‘4—31 MATPHIR KO3 @-@Hm{ CHT OB MMOJHBIX 3aTPaT

(cTourocteio go 0,001 & mawmr).



A13 =0.463 Aﬂ =1390, ASI =0.196 ® [yeni cavab]
A13 — L223 A22 — 23532} 1431 — 03100 [yeni cavab]
Al:i = 0,651 Aﬂ =1223, ASI =1,526 [yeni cavab]
A13 =1,200 Aﬂ =2305, Aﬂ —=0.619 [yeni cavab]
A13 = 0,250 Aﬂ =1,395, Aﬂ =1.451 [yeni cavab]

BoLma: 0401

Ad 0401

Suallardan 29

Maksimal faiz 29

Suallari garigdirmaq =

Suallar teqdim etmak 39

Sual: (Caki: 1)

JomvcruM, €0 mpM Nepexofe 0T MarpuiR [EPeBOIOK X p  MOZeH

OINTHMATBHOTD MOBSTEHHA D,II}ID]IPD,II}"HIDBD-IE TOEATRHOH CHCTEMBL K MaTpHIS

Xra

MOTYHEHD,

qTo

Z(X,) - Z(X,,) =354,

Eomi  sHadeHue

HAHMMCHBIIETO IEMEHTA C YVOIOBHBRIM 3HAEOM H-» B 3AMEHYIOM HEIE,

MOCTPOSHHEIE 714 MATPHIE MEPeE0i0k A p paseH =39 10 4EeMY PABHQ

SHAY9eHHE HAMEHBIIETO OTPHIATJIEH 0T NIEMEHTd MaTPHITE CR-] ?

AlR
AR

6

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



JomvcrumM, €0 mpM Nepexofe 0T Marpuibl NEpPeBOI0K X p  MOZeTH
ONTHMATHHOTO TOBENeHHA OTHONPOIVEKTOBOH JOKATEHON CHCTEMEl K Marpuue

Xeg NOMyYeHo, HTo E(X )—E(X +1J=233_ Eomi  zmagenpe
HaUMEHBIIEND 3MIEMEHTA C VOIOBHEIM SHAKOM #-» B ZAMEHYTOM IIHEIE,

MOCTPOCHHE! V11 MATPHITE NEpeBOI0K -\ p paseH ;=29 14 qeMY PABHO

SJHAHSHHE HAMEHBIST O OTPHIOATENEHOTO XWIEMSHT a MaT pHIEL CR—] ?
[yeni cavab]
A 1 0 [yeni cavab]
A . 5 [yeni cavab]
o S
Z& ® [yeni cavab]
% = -{;

[yeni cavab]
A, =-9

Sual: (Caki: 1)

JomvcrumM, €0 mpM Nepexofe 0T Marpuibl NEpPeBOI0K X p  MOZeTH
ONTHMATHHOIO TOBENeHHA OTHONPOIVEKTOBOH JOKATEHON CHCTEMEl K Marpuue

Xeg NOMyYeHo, HTo E(XR) —E(XR,,I:] =639 Eom mavenue
HaUMEHBIIETD 3MISMEHTA C VOIOBHEIM SHAKOM #-» B ZAMEHYTOM IIHEIE,

MOCTPOCHHEG! V11 MATPHIE NEPEEO30K <\ p paEeH G, =71 1o YeMY PAEHO
3HAYE HHE HANMEHBIIETO OTPHIAT&EHOT0 MieMenTa Marpumer Crey ?

Ay =9

[yeni cavab]

AR 10 [yeni cavab]

A [yeni cavab]
® [yenicav

AR [yeni cavab]
ni cav

AR [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



JomvcrumM, €0 mpM Nepexofe 0T Marpuibl NEpPeBOI0K X p  MOZeTH
ONTHMATHHOTO TOBENeHNA OTHONPOIVEKTOBOH JOKATEHON CHCTEMEl K Marpuue

Xeg MOTyUeHD, 9TO E{XR}—E{XRd]:SdE_ Ecmi  zmagenpe

HauMEHBIIEr0 3IeMEHTAa C YOIOBHRIM 3HAKOM #-» B ZAMEKHYIOM IIIe,
MOCTPOCHHEG! V11 MATPHIE NEpPeB030K <L paseH G, =38 10 YeMy PaEHO

SJHAHSHHE HAMEHBIST O OTPHIOATENEHOTO XWIEMSHT a MaT pHIEL CR-] ?
A . _4 [yeni cavab]
R "
A 1 0 [yeni cavab]
ot
Z& o ® [yeni cavab]
2 __-—{S

[yeni cavab]
A, =-8

R

A, =-9

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

Jomvcrum, €10 mpM Nepexofe 0T MArpMUR [EpPeBO30K X p  MOZeH
ONTHMATHHOTO MOBENeHHA OJHONPOIVEIOBOH JIOKATEHON CHCTeMEl K Marpuue

Xeg MUTYHSH0, 910 E(XR)—E(XR+1:]=4I4_ Eomi  zmadgenne

HalMEHBIIErD 37IeMEHTA C VOIOEHBIM 3HAKOM «-» B ZAMKHYTOM IMEIE,
MOCTPOCHHEL 11 MATPHIT NEPEBOI0K -\ p paseH =40 1o qeMY PABHO

JHAHeHHE HAMMEHBIET O OTPHITATENEHOTO JIEMEHT A MaT pHIEL CR_] ?

AR _ _5 [yeni cavab]

o [yeni cavab]

A, =9
: [yeni cavab]

A, =5

[yeni cavab]
A, =-8

R

® [yeni cavab]
A,=-9

Sual: (Caki: 1)



JomycTuM, YTo OpH Mepexofe OT MATPHOBEl NEpeE0Z0K X R Mogem
ONTHMATLHOTO MOBEfeHHS ONHONPOIOVKTOBOH JIOKAMEHOH OICTeMB K MarpHie

X pa MNOTYHEHD, YT0 Z(XR)_ Z(Xﬁ—l) =378 Ecme MaTpHie Cra

HaiMeHBUDLT OTPHUATEIBHEIN 27IeMeHT paseH -ﬂR :_5_. T0 HeMy PaEHOo
3HAYEHHE HAMMEHBIIEr0 MIEMEHTA C VCIOBHBIM 3HAKOM «-% 3aMEHVTOTO LIMEJNIA,

NoCTpOEHHOTD B MATPHITE MEpeB030K X}E 7

0, =24 [yeni cavab]
0, =31 [yeni cavab]
0, =63 ® [yeni cavab]
0, =24 [yeni cavab]
0, - 63 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

JomycTiM, 4T0 IPpH Nepexoe 0T MATPHLE NepeBos0K X F Mogemi
ONTHMATEHOTO NOBe TeHHE OTHONPOOVET 0BOH MOKANMEHOH CHCTeMEl K MaTpHne

XR—] MOTVHEHO, 910 Z(XR)_Z(X —1) =288 Eem E MaTpHIe CR—'I

HaMMeHBUNG OTPHIIATeMEHEIT 3eMeHT papeH A = -8 . TO HeMy PAEHO
3HAYEHIE HANMEHBIIETO JMIeMEHTA C YOIOBHRIM 3HAKOM «-» 3aMKHYTOTO IHKMA,

ODOCTPOeHHOTD B MATPHIOS MEPEB030K X}E 7

0, =24

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

® [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



JomycTuM, YTo OpH Mepexofe OT MATPHOBEl NEpeE0Z0K X R Mogem
ONTHMATLHOTO MOBEfeHHS ONHONPOIOVKTOBOH JIOKAMEHOH OICTeMB K MarpHie

X rat [OJIVHEHD, 410 Z(Xz)—Z(Xz4)=198 Ecms MaTpHie Cra

HaiMeHBUDLT OTPHUATEIBHEIN 27IeMeHT paseH -ﬂR :_3, T0 HeMy PaEHOo
3HAYEHHE HAMMEHBIIEr0 MIEMEHTA C VCIOBHBIM 3HAKOM «-% 3aMEHVTOTO LIMEJNIA,

NoCTpOEHHOTD B MATPHITE MEpeB030K X}E 7

0. — 66 ® [yeni cavab]
e =

. [yeni cavab]
0, =31
. [yeni cavab]

QR — 66 [yeni cavab]
93 13 31 [yeni Cavab]

Sual: (Caki: 1)

JomveruM, YI0 TpH Oepexofje o7 MaTpHOE NEpeB0Z0K X R Momerm
ONTHMATLHOTO TOBEOEHHE OJHOMPOOVETOBOH JIOKATMEHOH CHCTEMBl K MarpHie

X pi NOTVHEHO, 9T0 Z(XR)_Z(XR—l) =275 Ecm B Marpuue Cra

HaUMEHBINE OTPUIATANEHEI 3MEMEHT pABAH -ﬂg :_11= T0 HEMY PaBHO
3HAUSHHE HAMMEHLINErD MIEMEHTA C VCIIOBHEIM 2HAKOM «-% ZAMEHVIOTO LMENA

MOCTPOSHHOTD B MaTpHITE NEpEB030K X R?
® [yeni cavab]
0, =25
[yeni cavab]

6, =31

[yeni cavab]

6, =40

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



JomycTuM, YTo OpH Mepexofe OT MATPHOBEl NEpeE0Z0K X R Mogem
ONTHMATLHOTO MOBEfeHHS ONHONPOIOVKTOBOH JIOKAMEHOH OICTeMB K MarpHie

X rat [OJIVHEHD, 410 Z(Xz)—Z(Xz1)=155 Ecms MaTpHie Cra

HaiMeHBUDLT OTPHUATEIBHEIN 27IeMeHT paseH -ﬂR :_5_. T0 HeMy PaEHOo
3HAYEHHE HAMMEHBIIEr0 MIEMEHTA C VCIOBHBIM 3HAKOM «-% 3aMEHVTOTO LIMEJNIA,

NoCTpOEHHOTD B MATPHITE MEpeB030K X}E 7

9 . 24 [yeni cavab]
=

9 . 31 [yeni cavab]
B e

9 . 40 [yeni cavab]
I —

0. =24 [yeni cavab]
=

gx :31 ® [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3a0aHa MoOelk ONTHMAJRHOIO TOBEUSHHE OJHONPOIVKIOBOH JIOKANBHOH
CHCTEMBl pazMepHOCTEI 5%4. B mawomM Cmy4as MNaH NepeB030K TAHHOH MOTemI
OvOeT BRpOEISHHEIM?

1_Ecmi 7 3nsmeHT OB 3T0T0 IUAHA 0VIVT HeHVIIe ERIMI

2 Eom 6 3neMeHTOR 3TOT0 IWIAHA OVIVT HeH VIS BRIMI

3.FEom > aneMeHT OB 3TOT0 IWIaHA OVIVT HeH VIS BRIMI

4 Eom 4 aneMeHTa 37000 N71aHa OVIVT HeHVIEERIMI

® Tonbko 1,2,3
TonbkKo 2,3,4
Tonbko 1,3,4
TOnbKo 2,3
Tonbko 1,2

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3a0aHa MoOelk ONTHMAJRHOIO TOBEUSHHE OJHONPOIVKIOBOH JIOKANBHOH
CHCTeMB! pazMepHOCTER 4x4. B rawoM Cmy4as MNaH NepeB030K TAHHOH MOTSmI
OvIOeT BEpOEISHHEDM?

1. Ecmi 3 anenmeHTa 37000 IL71aHa OVIYT HeHYISERMH

2.Eom 3 ameMeHT 0B 3T0C0 a3 O VIVT HeHYIIe BRIMI

3. Eom 4 anemeHTa 37070 [1aHA OVIYT HeHYISERII

4 Ecmi 6 smeneHT OB 31070 ITaHa Oy IYT HeHYIe BBIMIL

Tonbko 1,2
Tonbko 1,2,3
Tonbko 1,3,4
TonbkKo 2,3

® TOnbKO 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



3a0aHa MoOelk ONTHMAJRHOIO TMOBEUSHHE OJHONPOIVKIOBOH JIOKANBHOH
CHCTEMB! pazMepHOCTERY /X4, B kawoM Cmy4as MNaH NepeB030K TAHHOH MOTSmI
OvIOeT BRpOEISHHEIM?

1. Ecmi 8 ansueHT 0B 3T0T0 IIAHA 0VIVT HeH VIS ERIMI

2 Eom 5 aneMeHTOR 3TOT0 IWIAHA OVIVT HeHVIIE BRIMI

3.Eom 7 aneMeHTOR 3T0T0 IWIAHA OVIVT HeH VIS BRIMI

4 Fom 9 ameMeHTOR 3TOT0 IWIAHA OVIVT HeHVIIS BRIMIT

TonbKko 1,2
Tonbko 1,2,3
® Tonbko 1,3,4
TONbKO 2,3
TonbkKo 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3a0aHa MoOelk ONTHMATRHOIO TOBEUSHHE OJHONPOIVKIOBOH JIOKANMBHOH
CHCTEMB! pazMepHOCTEIY /X9 B mawom Cmy4as MNaH NepeB030K TAHHOH MOTemI
OvIOeT BEpOEISHHEDM?

1. Ecmi 10 anenMeHTOE 37000 IUIaHA OVI VT HEH VIS ERIMI

2 Eom 13 aneMeHTOR 37000 MIaHa OVIYVT HeH Ve BRIMI

3.Eom § aneMeHTOR 3TOT0 IWIAHA OVIVT HeH VIS BRIMI

4 Fom 7 ameMesHTOR 3TOT0 IWIAHA OVIVT HeHVIS BRIMIT

® Tonbko 1,2
Tonbko 1,2,3
Tonbko 1,3,4
TONbKO 2,3
Tonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3a0aHa MoOelk ONTHMAIRHOIO TOBEUSHHE OJHONPOIVKIOBOH JIOKANMBHOH
CHCTEMBl paaMepHOCTEI 5X7. B kawoM Cmy4as MNaH NepeB030K TaHHOH MOTemI
OvIOeT BEpOEISHHEIM?

1. Ecmi 10 amemedTOR 37000 IAHA OVIVT HEH VIS ERIMI

2.Ecm 3 ameMeHT 0B 2T0T0 IDIaHa O VIVT HeHYIIe BRIMIH

3. Eom 6§ aneMeHT 0B 3TOT0 TAHA OVIVT HeHYIIS BRIMH

4 Ecmi 9 aneneHTOB 31070 ITaHa O YOV HeHWIe BBIMIL

TonbKko 1,2
Tonbko 1,2,3
Tonbko 1,3,4
® Tonbko 1,4
Tonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3a0aHa MoOelk ONTHMAIRHOIO TOBEUSHHE OJHONPOIVKIOBOH JIOKANBHOH
CHCTEMBl PA3MEPHOCTEIY 5X5. B kawoM Cmy4as MNaH NepeB030K TAHHOH MOTemI
OvOeT EEIpoXEISHHONT

1. Ecmi 7 anemMeHT OB 3T0T0 ITAHA OVIVT HeHVIIe ERIMI

2.Eom 3 ameMeHT 0B 2T0C0 IDTaHa O VIVT HeHYIIe BRIMIH

3. Eom § aneMeHT OB 3TOC0 IAHA OVIVT HeHYIIE BRIMH

4 Ecmi 4 sneneHTa 37000 IaHa 0vIOyT HeHyJIEBBIME

TonbKko 1,2
® Tonbko 1,2,3



Tonbko 1,3,4
TONbKO 2,3
TonbkKo 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3agana MOOENh ONTHMANBHOTO TOBENSHME ONHOMPOIVKTOBON JIOKANBHOH
CHCTeMEl pazMepHOCTER 9x9. B mawoM CTydae IaH NepeB030K DaHHOH MOmeml
bymer eripospenHOf?

1. Ecmi 10 amemeHTOR 37000 IAHA OVIVT HeH VIS ERIMI

2 Eom 3 afaeMeHT OB 3TOT0 TDaHa OVIVT HeHYIIE BRIV

3.Ecm § aneneHT OB 2TOC0 IDTaHa OVIVT HeHVIIe BRIMIH

4 FEom 13 aneMeHTOR 3TOTO MNaHa 0VIVT HeH Ve ERIMI

TonbKko 1,2
Tonbko 1,2,3
Tonbko 1,3,4
® Tonoko 1,4
Tonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3agana MOOENh ONTHMANBHOTO TOBENSHME ONHOMPOIVKTOBON JIOKANBHOH
CHCTeMBl pazMepHOCTER 4x8. B rawoM Cmydae INaH NepeB030K DaHHOH MOmeml
bymer eripospenHOf?

1. Ecmi 10 amemeHTOR 37000 IAHA OVIVT HeH VIS ERIMI

2 Eom 3 afaeMeHT OB 3TOT0 TDaHa OVIVT HeHYIIE BRIV

3.Ecm § anmemeHT OB 2100 IDTaHa OVIVT HeH Vi1 BRIMIH

4 Fom 9 aneMeHT OB 3TOT0 IDAHA O VYT HeHYIIS BRIMI

TonbKko 1,2
Tonbko 1,2,3
® Toneko 1,3,4
TONbKO 2,3
Tonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

3amaHa MOOENh ONTHMANBHOTO TOBEOSHHME OJHOMPOOVETOBOH JIOKAMLHOM
CHCTEMEl pazMepHocTEi 6x8. OnpenemiTe MEHMMANEHOS KOIMNECTED WISMEHTOE

x. >0
ILI3HA NepPEe0 20k, O711 KOTOPEDE ERINONHUTCT YOIoBHE U 2
14 anemeHTOB
13 anemeHTOB
6 anemMeHToB
® 8 anemeHTOB
9 anemeHTOB

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

3amaHa MOOenh ONTHMANBHOTO TOBEOSHHE OJHOMPOOVETOBOH JIOKAMLHOM
CHCTeMBl pasMepHocTeie 8x8. OnpegemuTs MUHMMANLHOS KOIMYECTEO IEMEHTOE

xg.}(}_,

ILmaHa Hﬂ:pﬂEDEK}K: OJIE KOT Dp'bD{ BRITIOIMHHT CH }’EZTIDBHE
16 anemMeHTOoB



15 anemeHTOB
® 8 anemeHTOB

7 9NIEMEHTOB

10 anemeHTOB

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3amana MOTENs OOTHMAMEHOIC [OBEOfHHE OJHONPOOVEIOBOH JIOKAIEHOH
CHCTEME] pasMepHoCcTE X0, OnpenemiTs MUHIMATEHOS KOMMHECTEO WISMEHTOE

a. =10
ILI3Ha N8pPee0 20K, O/ KOTOPEDN BRINONHUTCE YOIOBHE I 7
13 anemeHTOB
11 anemeHTOB
8 anemeHTOB
14 anemeHTOB
® 9O anemMeHToB

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

33amaHad MOTENE OOTHMATEHOIC [OBEOSHHE OJHONPOIVEIOEOH JIOKANBHOH
CHCTEME] PasMepHOCTR a7, OnpenemiTs MHHIMATEHOS KOMIHECTEO AIMEHTOE

a. =0
ILI3HA NePEe0 20K, O KOTOPEDN BRINONHUTCE YOIoBHE I 7
10 anemeHTOB
® 7 aneMeHToB
12 anemeHTOB
9 anemMeHTOB
11 anemeHTOB

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

33amaHa MOTENE OOTHMANEHOIC [OBEOSHHE OJHONPOIVEIOEOH JIOKANBHOH
CHCIEMEBl pasMepHOCTER 8xX7. B EArOM Cmydae IUIaH HNepeBO30K JaHHOH MOIemH
bvmer emlpospeHHONT

1. Ecmi 10 ameMeHTOE 37000 UIaHa OVIVI HeH VIS ERIMI

2 Fom 3 3MeMeHT 0B 3T0T0 TaHa O VIVT HeHYIIe BRIMH

3. Ecmi 6 3meneHT OB 31070 ITaHa Oy IYT HeHYIe BBIMIL

4 Fom § aneMeHT OB 3TOT0 TAHA OVIVT HeHYIIE BRIMH

Tonbko 1,2
Tonbko 1,2,3
Tonbko 1,3,4
® Tonbko 1,4
Tonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



A1 33mati ONTIMATEHONS Pa3EHTHA OTHONPOOVET0B0H JOKATEHOH CHCTeMel 4xd
3AMAHE CISTVIOLIHE 3KI0TEHHEIS A PAMET DL

a, =200, @, =400, a0 =300, @4pppen =100
b, =150, b, =250, b, =270, b, =280

Kaxas crpoxa mwmi crosldel B ONMTHMATEHOM [IAHS 33EPRITON TpascmopTHOM
3A739H, K KOTOpOoll CEefeHA JAHHAR JOKATEHAS MOTSTE JOMTHEH OBITE BEMEPEHYVT
UTODE [OTVUHTE ONITMMATEHEND I1aH NOCTABNSHHOH JIOKATEHOH 337aun
YIpaBIeHHL?

4-5 cTpOKa

® 5-n ctonbel,

4-n ctonbey,

5-9 cTpoka

3-a cTpoka unu xe 3-1 ctonbew

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

A1 33mati ONTIMATEHONS Pa3EHTHA OTHONPOOVET0B0H JOKATEHOH CHCTeMel 4xd
3AMAHE CISTVIOLIHE 3KI0TEHHEIS A PAMET L

a, =150, @, =200, dy,pppen =220, Q4o =180
b, =200, b, =250, b, =100, b, =180

Kaxas crpoxa wmi crondel B ONTHMATEHOM [UIAHE 23EPRITON TpaHCIopTHOR
3a7aYH, E KOTOPOH CEeISHA JAHHAT JONATEHAY MOTENE SODEEH OBITEL BEIHMEPEHYVI
YTODEl MOIVHHTE ONTMMATEHBND MMaH [OCTABNEHHOH JIOKAMEHOHR 33739l

VIpaRIeHna?
3-1 ctonbel,
5-a cTpoka
® 5-n ctonbel,
4-5 cTpoKa
3-a cTpoka unu xe 3-1 ctonbew

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

JIE 3amaun onTHMATEHOG PA3EHTHE OJHONPOOVETOBOH MOKATEHOH cHcTenMer 433
3a7AHEl CTIEIVIOMHE 3KI0TEHHEIE NAPAMETDEL

a, =175, @y =130, Gy =140, dyypopnr =160
b, =190, b, =110, b, =170

Kamas crpoxa wm cronbell B ONTHMAMEHOM IUIAaHE 3akpeITOd TpPaHCIOpTHOH
3a73a9H, K KOTopoll cBefeHa NAaHHAT JOKATEHAY MOOETE JO/DEEH OBITE BEIHEPEHYVI
9T00E MOWIVENTE ONTHMAMEHEE IJIaH [OCTABISHHOH JOKATEHOR 3a7adH
VIpaRTeHug?

4-5 CcTpOKa
5-1 ctonbel,
® 4-n cTtonbel,
5-a cTpoka
3-a cTpoka unu xe 3-1 ctonbel




Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

A8 3amaunl onNTHMATEHOC PA3ENTHA OJHONPOOVETOBOH MoKATeHOH cHcTeMer 3x3
3AMAHEl CIETVIOLIHE 3KI0TEHHEIS A PAMET DL

a =330, @,ponm =235 A3ppopim =103

b =220, b, =130, b, =125
Kaxas crpoxa wmi crondel] B ONTHMATEHOM [IAaHS 23KPRITON TPaHCIOpTHON

3a7aYH, K KOTOPOH CESIeHA JAHHAR JOEATEHAY MOTETE JODHEH OBITE BRIMEPEHYVI
YTODEl MOTVHITE ONTMMATEHBND [MaH MOCTABNEHHOH JOKAMEHON 323 7a49n

VIPaBRIeHnA?

4-5 cTpOKa
5-n cTonbey,
® 4-1n ctonbel,
5-9 cTpoka
3-a cTpoka unu xe 3-1 ctonbew

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

A8 3amauni onTHMATEHOG PAIEMTHA OJHONPOOVETOBOH MOKATEHON CHCTeMel Sx4
3aMAHE CIEIVIOLHE 3KI0TEHHEIE APAMETPhL

a, =260, a, =140, a,,, =110, a,,, =105, a;,, =155
b =200, b, =220, b, =175, b, =75

Kamag crpora wm crosdell B ONTHMANEHOM [UTAHE 3aKpRITON TpadCcmopTHOMR
3a0a9H, K KOTOopol cBefeHa IaHHAT JIOKATEHAY MOIOEIE JO/DKeH ORITE BEIYSPEHVI
uTODE MOTVHHTE  ONTHMATEHEND [7aH MOCTARTSHHON JIOKATEHON 337jaum
VIpaETeHug?

3-a cTpoka unu xe 4-1n ctonbel|
® 5-n cTonbel,

4-n cTonbel,

5-a cTpoka

4-a cTpoKa unu xe 5-n ctonbew

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
A1 33mat ONTIMATEHONS Pa3EHTHA OTHONPOOVET0B0H JOKATEHOM CHCTeMEl 54
3AMAHE CISTVIOLIHE 3KI0TEHHEIS A PAMET L

a, = 130, d, =120, s =80, . =50, as,, =
b.l :80= b: :120: bg :90, b =110

Kawas crpora wm cronden B ONTHMATEHOM [IAHE 23KPRITON TPaHCIOpTHOMR
3amaYH, ¥ KOTOPOH CESTeHA JAHHAT JOEATEHAY MOOENs JUDEeH OBITL BRIMEpEHYVT
9To0El NOIYVMHIE ONTHMAMEHEND [J1aH [OCTABIeHHOH MOKATEHOH 2ajadu
VIpaBIeHa?

3-a cTpoka unu xe 4-1n ctonbew
5-9 cTpoKa
4-n ctonbey

® 5-n ctonbel,



4-7 cTpoka unm xe 5-n ctonbey,

BoLma: 0402

Ad 0402
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallari qarigdirmagq &
Suallar taqdim etmak 3%

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

3373aHa MOJenk OMTHMATEHOTO NOESTEHUA OTHONPOIVET 0BOH J0KAEHOIH

CHCTEME] pazMepHOCTRE mxn. Kavoe H2 HIDXenpHESNeHHBIY VOIORHE OVIeT BEpHO
R_ I,- 2 } U

ona ' KOMMHYECT B AICMEHT OB IIJIaHA IEpeB030K "7

BEIPOHOCHHOCTH T
R=n ecmu M1 > 1 [yeni cavab]

= CITyHae

R=m crmu I < 1 [yeni cavab]
R=n—m comu 1 > M [yeni cavab]
R=1 com M <N ® [yeni cavab]

R=n+m—-1 ccuBl =M [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Huse NpHEBEIEHA ERIPOFICHHAT MATPHIIA MNEPEEOI0E MOITEIH ONTHMATBRHOTO
NoBENEHIA D,JJHD]IFD}J}HDEDIE TOKANEHOH CHCTEMEL

"
20 03
30 0|
0 40
1 1
o 20)
Kamofi u3 H}’J‘IEE:IK ANMEMEHTOE 3TOI ME{TpH]ILI HEIMR3A leHI—EIMElTB B EAYECTIBE
VOIOBHO HEHYIICEOTO AIEMEHT ii?

Xp, X3 [yeni cavab]
X31, X1 [yeni cavab]
Xn X3 [yeni cavab]

® Tak Kak HM OOWH U3 3TUX HYNEBbIX 31EMEHTOB He 0bpasyeT 3aMKHYTbIV LUK, TO NGO
HYIb MOXET CTaTb YCMOBHO HEHYMEBbLIM 3/1EMEHTOM
Tak Kak nobon 13 3TUX HyrneBbIX 311IEMEHTOB 00pa3yeT 3aMKHYThIN LMKI, TO Nto6oIN Hymb
3TON MaTpULLbl MOXKET CTaTb YCIIOBHO HEHYEBLIM 3/1EMEHTOM




Sual: (Gaki: 1)
Huse NpHEBSIEHad EBERIPpOMISHHAT MATPHIIA MDEpeBO30E MOIEMH ONTHMATRHOTO
NOECOCHIIA D,D;[{DHPD,II}HDEDI:"I TOEANEHOH CHCTEMEL

30 0 0O
x=/0 40 0
6c 0 60

Kamofl nz HVIISERIX MIEMCHTIOB 3T MAaTpHITE HEMbE3A OPHHHMATE B E4HECTES
YUIOBHO HEHYIICEBOTO 3IEMEHT a?

Xl 4 qu [yeni cavab]
X, . Xal [yeni cavab]
le Xg') [yeni cavab]

® TaK Kak H/ OOVH M3 3TUX HYNEeBbIX 3IEMEHTOB He 0bpa3syeT 3aMKHYTbIN LMKI, TO No6o
HYINb MOXET CTaTb YCOBHO HEHYIEBLIM 3/1EMEHTOM
TaK Kak MtoOoN 13 3TUX HYNEBbIX 3NIEMEHTOB 006pa3yeT 3aMKHYThIN LMK, TO Nto6oi Hymnb
3TOM MaTpULbl MOXET CTaTb YCIOBHO HEHYNEBLIM 3IEMEHTOM

Sual: (Caki: 1)
Huse NpHEBETEHd EBERIpOXOCHHAT MATPHIA MDEpeBO30E MOITSIH OITHMANRHOTO
NOBSOCHIIA D,JJ;[-IDHPD,II}HDEDI& TOKANEHOH CHCTEMEL

50 0 0 0)
0 0 25 0]

0 15 0 0]
0 0 0 40)

Kawoli B3 HYNEERIX 3MIEMEHTOB 3TOH MAaTpHIEl HeME3E NPHHUMATE B KadecTBe
VOI0BHO HEHYJIEBOTO JIeMeHTa?

[yeni cavab]
XIE: X?_l
[yeni cavab]
XZE: XEI
[yeni cavab]
XEI: XEE

® TaK KakK HY OAVH U3 3TUX HyNEeBbIX 31IEMEHTOB He obpasyeT 3aMKHYTbIN LMKIT, TO Nobon
HyMb MOXET CTaTb YCITOBHO HEHYNEBLIM 31IEMEHTOM
TakK Kak nobomn U3 aTUX HyrneBbIX 3N1IEMEHTOB 0bpasyeT 3aMKHYTbIN LUUKI, TO Nobon Hynb
3TOW MaTpuLbl MOXET CTaTb YCNOBHO HEHYIIEBbLIM 35IEMEHTOM

Sual: (Caki: 1)



Hixe NpHEBSTEeHa ERIpOXOCHHAT MATPHIA MDEpeBO30OE MOITSIH OITHMANBRHOD
NMOECICHILA D,II;[-ID]II}D,II:}"EIDED]E TMOEATRHOH CHCTEMEL

10 5 0 0)

o 0o 5 0|
—

0 10 0 0 |

o 0 2 10)

Fawoii us HYIISERIX MIEMEHTOB 3TOMH MATpHITEI HEMB3H MPHHHMATE B Ea4eCIBS
YVOIOEBHO HEHYIICEOLD amemeHTa’

qu_, X_-H
X5, X3, Xy [yeni cavab]

2

[yeni cavab]

g ,
Xou Xy [yeni cavab]

[yeni cavab]
XI4= X—‘H, X33

[yeni cavab]

X3 3- X34

Sual: (Caki: 1)

Hiume NpHBEIEHA EBRIPOFICHHAT MATPHIIA NEPEBOI0E MOITEMH ONTHMATBHOTO
NOECICHIIA D,IIHD]'IPD,I[}"BIDEGﬁ TMOEATEHOH CIECTeMEL

(10 20 0 0)
o 0 25 o
0 0 10 15|

[ ]

0o 0 o0 25)

Kawofl U2 HVISBRIX ISMEHTOB 3TOH MATpUIE Helk3d MNPUHHIMATE B KadecTBs
VOIOEHO HEHVISEOTD 3IEMeHTAT

X, Xa [yeni cavab]
X X, X [yeni cavab]

xr=

X5, X3p [yeni cavab]
Xap, X3 @ lyenicavab]

X3, X3, Xui [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



JOomycTHM, HYI0 B X00¢ pPEIeHHI MOJSMM ONTHMANRHOTO IOBeIeHHE
OOHOMPOAVEIOBOH JIOKANBHOM CHCTEMBI METOFOM MOTEHUMANOE MOMYHEH
CTIET VRO TIHE TL7IAH MepeB0s0r:

0 20 0 0
0 0 10 20
X_Rz
0O 0 25 0
A5 15 W 0,

s MpoBspEM ONTHMATREHOCTH 2TOT0 IUTAHA MEPeB030K COCTARIEHA MATPHIA
e Nt 5 S T § |
Cra _”f-'[;.-' {""; i; j“

(-4 s 3]
. 2 = 0 0
2Nl & o =
Lo 0 0 -5)

OnpenemiTs SHAYCHNIS WISMEHTA Xpp MIaHA OSpeE0Z0K Xpi-

9
30
40
7
©10

Sual: (Caki: 1)



JOomycTHM, HYI0 B X00¢ pPEIeHHI MOJSMM ONTHMANRHOTO IOBeIeHHE
OOHOMPOSVETOBOI JIOKAMBHOH CHCTEMBI METOFOM MOTEHUMANOE MOMyHEH
CTIE M VRO TIHE TLTIAH MepeR0s0K:

0 0 20 0)

8 T O O
X, =
15 0 0

LA

L0 0 5 10)

IIna mpomeprM ONTHMATEHOCTH 3TON0 IJAHA MEpeBO30K COCTARIEHA MaTpHOA
. o £ R V. 3 |
Gy —||cy. {vj u; ]"44

OnpenemiTs JHAYCHNE NEMEHTa X3 IUIAHA MEPEE0I0K X g

9
30
40
ON§
10

Sual: (Caki: 1)

JomycTiM, HWI0 B XO0Of peeHMI MOJSM ONTHMATRHOTO MOBEIeHHE
OTHONPOOVEIOBOH JOKAMBHOH CHCTEMBI METODOM MOTEHIMATOE MOIyHeH
CTIe O VRO LM TL7IaH MEpeBo30kK:

(60 40 0 0)
X,=| 0 20 80 0|
0 0 10 9|

A1 mpoBspEM ONTHMATEHOCTH 3TOTC IIJIAaHA NEPeBE0Z0K COCTARISHA MarpHia
= (&) 5]
Cra _”Eaf_{"'.f =¥ 3”3.4

(0 0o 2 -9
Con=|=3 0 0 1
-7 3 0o o
% iy
GHPE,I[EIJHTB SHAYCHHS WIEMEHTA X4 MIaHA MEPEB030K XR_,_]_.'
9
30
© 40

7



10

Sual: (Caki: 1)

,L‘ID]I_";’CIHM= HT0 B X0Oc POIICHHA MOOSIH  ONTHMATRHOTD [NOBCICHHA
OOHOIPOOVET OBOH  JIOKANBHOH  CHCTEMBI METOOON HOTCHOHANOE IIOJIVHEH
CIIe I VRO I [T3H NepeB0s0K;

(0 0 0 60
X,=/30 70 10 30

|

Lo o0 8 o0

s mpoBspEM ONTHMATBHOCTH 3TOTO IUTAHd TEPEBOZ0K COCTARICHA MATpHIA
Y
Cic —||r:[;r. (v : U }|

3.4

(4 1 2 @)

!i_
CR—CI=!
|
i

= =
=
=
(=]

LY A

OnpenemiTs FHadeHHe WeMeHTa X, N/13Ha epeB030K A .

9
© 30
40
7
10

Sual: (Caki: 1)

JOomycTHM, HYI0 B X00¢ pPEIeHHI MOJSMM ONTHMANRHOTO IOBeIeHHE
OOHOMPOAVEIOBOH JIOKANBHOM CHCTEMBI METOFOM MOTEHUMANOE MOMYHEH
CTIET VRO TIHE TL7IAH MepeB0s0r:

(13 0 o)
X,=| 0 2 o
t\ﬂ 23 0

Ji mpoBepEM ONTHMANBHOCTH 3TOT0 IUIAHA NEpeBO30K COCTARNEHA MArpHia
= (&) MR}
Caa _||Cf;' = (v =)

o -4 0O
c=l-6 0 o0
g 0 1|

¥

OnpegemiTs 3Ha9eHNe MEMEHTA X3, N/aHa NepeB030K X g ;-

©9
30
40
7
10




Sual: (Caki: 1)
3amaHel CISOVIO NN IKI0TEHHRIE TapaMeTphl 07 MOJEI ONTHMAIEHOTO
PAZENTHA OTHOMIP OOVET 0 B0 JTOKANBHOH CHCTEMEL PA3MEpPHOCT 10 43 3:

a, =140, a, =220, Gyppm =90, Ay =90
h=60, b =175, =75, b, =120

Kawoe 13 H#enpHlESOeHHERN YCIOENH He BEPHO OTHOCHISIEHO 0DEREMA Cipoca 5-
ro norpebutena’?

3 bj. =120
_E.}j =100
b =110
1Tn3
©2unbd
TONbKO 5

TOoNbKO 4
TOonbKO 1

I

LA

Sual: (Caki: 1)
340aHEl TSI VIOMIME 3K 3A0TEHHBIE TApaMeTPhl 074 MOJEII ONTHMATEHOTO
PAZENTHA OTHOMP OOVET 0 B0 TOKANEHOH CHCTEMEL PA3MepHOCT B0 4350

&= 350" ch = 190" aﬁr@mm =1 10: a—-iﬂ,mfm =165
b =160, b, =140, b, =270,b, =130

Kazoe 113 HH#eTIpH BSOS HHEX VOIIOEHT He BEpHO OTHOCHT&IBHO 00REMA CIpoca -
ro norpebutena?

I 53295

, b, =110

i =115

b =100
1Tm3
2unb
TONbKO 5

® Tonbko 4
TOJbKO 1

L

Sual: (Caki: 1)



330aHE] IS VIO MIME 3H30TEHHEIS TapaMeTphl 0714 MOJesil ONTHMATEHOD
PAZENTHA OTHOMP OOVET 0 B0 JTOKANBHOH CHCTEMEL PA3MepHOCT 10 434-

) SO0, 62100, B, B0 B 120
b, =410, b, =150, b, =100

Kawoe u3 ©enplESOeHHERN YCIOENH He BEPHO OTHOCHISIEHO 00EReMA cipoca 4-
ro norpeburena?

2 3.14:60
3 b, =70
1Tm3
°1n4
TONbKO 5

TOnbKO 4
TONbKO 1

Sual: (Caki: 1)
340aHEl TSN VIOMINE 3K 30TEHHBIE TApaMeTPhl 074 MOJEII ONTHMATEHOTO
PAZENTHA OTHOMP OOVET 0 BOT TOKANEHOH CHCTEMEL PA3MEpHOCT B0 335

d, :1?5_., a,E:lSS, {{]'3@:65! ﬂanZQS: aj_@zlls
b =105, b, =190, b, =105,b, =160

Kazoe 113 HH#eIpH BSOS HHEX VOIIOEMT He BEpHO OTHOCHT&NIBHO 00REMA CIpoca -
ro norpebutena?

I bj :.25
4 E.?j :T5

3 @:60

1Tmn3
1Tun4
TONbLKO 5
® Tonbko 4
TONbKO 1

Sual: (Caki: 1)



Jn peaneHRI OpennpuaTHil M morpedmrencil moxaneHOH CHCTEMEl 2aTaHE
CET VIO IIHE 3KI0TEHHBIE TapaMeTphl:

a, =300, a, =400
b, =250, b, =350, b, =180,b, =280

Kazzie VOTOEHA TODHHB! ERINIONTHATECH IJI4 NPOCKTHRIA EApHAHTOR HPE,D]IPHHTHfI B
MOOETH COTHMATEHOTO Pa3EHTHA D,III-ID!IP-D,II}’EETDBDfI TOEATRHON CHCT&MBI?

Ly o =100, @y =150, @, =200 coval "

Bpoem =100, Ao =160, @, =100 cova)

Lympocem =805 Vupoe =170, @, =90 covatl "

poorn = 90> Uunpon =110, @, =50

By o =120, Qe =100, @, =110 |
Sual: (Geki: 1)

A peameHBRN OpennpuATHil M TmoTpeburensil MoEATEHON CHCTEMEl 23TaHEI
CIeOVIOIIHE IKI0TEHHLIS MapaMeTphl:

a =125, a, =155
b, =80, b, =120, b, =110,5, =90

Kamie vomoBHE TO/DKHE! BRINOIHATECE 1714 MPOSKTHEIN EAPHAHTOR NIpe ONPHATHIT B
MOI&TH ONTHMATEHOTO PasBHTHA OFHONPOOVETOEOH JI0 KaTEHOM CHCTEMBL?

[yeni cavab]

Arooxm — 305 Ay =80

A roerm — OUs 4 _ g - Wenicavab]
oo =30 Agropm = 60 [yeni cavab]
Boeom = 105 Ao = 100 ®  [yeni cavab]
oem = 205 Qgroenm = 30 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



Jn peaneHRIX OpennpuaTHil M morpedmrencil moxanmeHOH CHCTEMEl 2aTaHEI
CET VIO IIHE 3KI0TEHHBIE MapaMeTphl:

a; =30, a; =83, a, =43

b, =60, b, =40, b, =70,b, =50
Kasmie voIoBHE JO/DKHE! ERBINOIHATECE 171 MPOSKTHEIX EAPHAHTOR NIpe INPHATHIT E
MOIETH ONTHMATEHOTO PasEHTHA OFHONPOOVETOEQH 710 KA TBHOM CHCTE MBI ?

[yeni cavab]

Vmpoan =175 Ao =43

a4m = 20, aﬁm =25 [yeni cavab]

Agrpoexm — 26, a, — 24 [yeni cavab]

a4m — 30, aﬁm — 30 [yeni cavab]

ﬂ4m = 47, ﬂﬁm =53 ®  [yeni cavab]
Sual: (Geki: 1)

A1 peaTpHBIX NpPeONpHATHE H DoTpebdHIensll MOEANBHOH CHCTeMEl 3ZaJaHE
CAeTVEOIIHE 3HI0TCHHEIS MapaleTpal:

a, =320, a, =190
b, =145, b, =235, b, =220,b, =220

Kazzie VOTOBHA TODHEHB! ERINIONTHATECH I MPOSKTHRIX EApHAHTOR HPE,D]IPHHTHfI E
MOOeTH COTHMATEHOTO Pa3BHTHA D,III—ID!IP-D,II}"ETDEDfI TOEATRHON CHCT&MBI?

[yeni cavab]

By vios =IO, Oy =50, o =45
Byrpocems =125, Aprpoue = 105, s = 50 caaif
oo = 180, @ =130, g = 40 [yeni cavab]
Ly pocem = 90> Aprpoeem =110, Ay =150 cavanf

[yeni

= 1 10 cavab]

Sual: (Caki: 1)



Jn peaneHRIX OpennpuaTHil M morpedmrencil moxaneHOH CHCTEMEl 2aTaHE
CTET VIO IIHE 3KI0TEHHBIE TapaMeTphl:

a, =45, a, =130, a, =100
b, =90, b, =90, b, =170,5, =200

Kazzie VOTOEHA TODHEHB! ERINIONTHATECH I NPOCKTHRIA EApHAHTOR HPE,D]IPHHTHfI B
MOOETH COTHMATEHOTO Pa3EHTHA D,EI-IDHP-D,II}’ECTDBDﬁ TOEATRHON CHCT&MBI?

ﬂ4m = 155, asm =100 [yeni cavab]
ﬂdm — 130, aﬁw —145 [yeni cavab]
ﬂ4m — 175, a5@m — 190 ® [yeni cavab]
a4m = 90, asm —155 [yeni cavab]
a4w — 110, asw —165 [yeni cavab]
Sual: (Gaki: 1)

PaccmaTpHEaeT cf OOHOMPOOVETOBAR MOKAMEHAL CHCTEMA, MAaTPHLA TPAH CIOPTHEIX
PACKOIOE KOTOPOH MMeeT CIeIVIC LI BT

s 6 9 3

c=1 9 & 12]
7 8 10 1)

Ha ocroee 3101 MaTpHIE! DO CTPOSHA CISIVIOMIAL MATPHIA TEPEED 20K

(0 30 30 0
x=/20 0 30 o0 |
0 10 30/

|
b

34 . TO COTHACHO Kakoi H3 HIECIIPH BETCHHBIX

MaTpHI ITTaH DepeB0s0K X ﬁ}’I[ET OHTHMATE HBIM:

Fom Q= Hc:r.j — (vj. — 1)

7 0 0 4 [yeni cavab]
c=10 1 ¢ 10

3 3 0

s 0 0 1 [yeni cavab]
c=lo0 2 o 10

6 8 0 0

[yeni cavab]



r

4 0 0 4
c=|lo 1 0o 13
kB 9 0 0
rl 0 0 3 ® [yeni cavab]
=10 & 0 15
2 1 0 o
r,? 0 0 [yeni cavab]
c=|0 4 0 2
5 9 0 0
\
Sual: (Caki: 1)

PECCMETI}HEEET cCH D,II}IDHPD,I[}'RT OBEAd MOKANMEHAT CHCTEMA ., ME[TPHHE TpEH C!TDP‘THLIH
PaciOmOE KOTOPOH MMesT CIegVEQ LI BT
3 9 1 10)
c=l6 7 & 6|
4 5 1 2
Ha ocnose 3T0H MaTpHIE MOCTPOSEA CASTVIONIAT MATPIIE Tepen0 20k
(o o 50 0)
x=|70 60 0 70

6= Hcl..,. -, —u,)

34. TO COTMACHO HakoH 113 HERENPH ECICHHBIN

MaTpHIl [UTaH MepeB03ok X OVIET ONTHMATEHBIM:
[yeni cavab]

2 9 0
G=|0 0 5 0
4 0 0
[yeni cavab]
3
C,=|0
7 5 0O 0

[yeni cavab]
10

[l
F S —
=
[T T — |
=]



® [yeni cavab]

[yeni cavab]

iy
I
[ — R

10 7 0 O

Sual: (Caki: 1)
PECCLETPHEE&T CH OTHOMPOOVETOEd A JTOEANTEH AT CHCTEMA . MaTPHIA TPaH CIIOPTHELX
PACK 0T OB KOTOpOT IMeeT CIeTVIQLT BIIT

(9 10 10)
c=| 6 7 8
5 4 1)
Ha ocroBe 3108 MATPULE! O CTPOSHA CASIVEIOIIAT MATPHUIA TEPEE0 30K
(10 40 0)
x={5 0 o
Lo 20 30

Eem €1~ Hc;r' = (1';' = Hr') 3.3 . TO COFJIACHO KaKOH M3 HIDKENPHEBE NeHHRX

MATPHII ITTaH MEpeBO30E X 5}",[[&'-’1' QI THMATE HRIRD

r’0 0 3 ® [yeni cavab]
c=|0 o0 4

L2 0 0

rﬁ 0 5 [yeni cavab]
c=lo 1 7

L4 0 0

¢ 0 0 9 [yeni cavab]
c=|0 0 1

5 0 0

\

[yeni cavab]



0 0 8)
c=[0 5 5
ik2 0 0 ;
rﬂ 0 3 ) [yeni cavab]
c=|0 4 9
Hk1 0 0 )
Sual: (Caki: 1)

PaccuarpueaeTci 0FHONPOAYETOBAS JOKANEHAL CUCTeMa, MAaTPULA TPaHCOPTHEIX
PacxomoB KOTOpOI HMeeT CIe VoL EIT

'8 ' 4}
c=l2 6 9
| |
I 5 8 i
S o
Ha ocroE: 3T0H MaTpHUE MOCTPOSHA CASTVIONIAT MATPHIA TEpPeB0 20K
o o 20)

x=|15 0 0

|45 35 10|
- o

Eem &1 Hcﬂ' T (1'.:' 5 )HH . TO COIVIACHO KaKoil U3 HIDKENPHES JEHHRIX

MaTpHI ITTaH DepeB030kK X ﬁ}’.I[ET OITHMANEHEBIM:

[yeni cavab]

f
oo W

-]

-]

® [yeni cavab]

Il

o o W
ot
[T —

[yeni cavab]

2 2 0
c=l0 8 6
0O 0 0

[yeni cavab]



iy

Il
oo a

Lad

Lad

[yeni cavab]

6 2 0
c=/0 2 10
0 0 O

Sual: (Caki: 1)
PECCLETPHEE&T CH OTHOMPOOVETOEd A JTOEANTEH AT CHCTEMA . MaTPHIA TPaH CIIOPTHELX
PACK 0N OB KOTOPOT IMMeeT CIeIVIOLII BIIT

(2 o 35 o)
7 1+ 2 5
C = -
l10 6 o 3
L5 8 1 6)

Ha ocroBe 370§ MaTpHIE IOCTPOSHA CASIVIONIAT MaTPHLa TEpEE0 30K;

(25 5 0 0
0 40 0 0|

x=|

0 5 0 55
.0 10 40 Di,l'
Ecm 4= Hci.f a £Vj 5 ) H-.i:-.*. . TO COTJIACHO KAKOoil M3 HINKeTPHES IeHHRIL

MaTpHI ITTaH DepeB030K X E‘fI[E'I ONTHMAEIEHEIN.

[yeni cavab]

(0 0 9 8
1 0O 0O 2
C, =
T 0 10
L 0O 0 2 |
4 0 0 1 1 g [yeni cavab]
10 O 4 5
Cl =
& 0O 12 0
L 8 0 O 0)

[yeni cavab]



o 0 4 1
c 1 0 3 4
3 0 9 0
(2 0 0 2
¢ 0 0 3 3‘\ ® [yeni cavab]
13 O B8 F
C=
11 ¢ 10 O
4 0 0 1
¢ 0 o 1 9*«\ [yeni cavab]
10 0 3 a
“=l9 o 2 o
5 ¢ ¢ 6
BowLma: 0403
Ad 0403
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari qarigdirmagq |
Suallar taqdim etmak 3%

Sual: (Caki: 1)



JomveruM, H9I0 B X0Oe pelIeHMA MOO&TH ONTHMANTEHOTO [NOBeIeHHE
OOHOTNPOZVEIOEOH JIOKAMBHOH (HCTEMBI METOZOM MOTEHUMANOE MOMyHEH
CIeI VIO I3H NepeB030k;
( 50 0O 0
| 30 10 0O

XR =|
|l 0 10 45
lo o o
,EJIH OpOBSPEE ONTHMATBHOCTH 3TOM0 MAdHa NEPEEQ30E COCTARNCHA MaTpHia

_ AR} IR)
Cra= c;‘;'_("; — I )Hd_d

= o

—
L

%]
=
s, TR A A P

le =

Fom Z(X3z) =550 MAH 10 cxomsko mamar cocraesr cymapsEe
TPAHCTIOPTHEIE PACKONEl CTEMVIOMETe X p.1 -TO [aHA MEPEBO30K.
370
395
360
250
® 460

Sual: (Caki: 1)

JomveruM, H9I0 B X0Oe pelIeHMA MOO&TH ONTHMANTEHOTO [NOBeIeHHE
OOHOTNPOZVEIOEOH JIOKAMBHOH (HCTEMBI METOZOM MOTEHUMANOE MOMyHEH
CIeI VIO I3H NepeB030k;

(2 o 13 0)

lo 5 o 0
XR=| I
10 o o o
La 2 0 17

Jlna mpoBSpEM ONTHMATBHOCTH 3TOCO IUI3HA NEPEeE0Z0K COCTARIEHA MaTpHIa
_ R JR)
C —Hc.-- — (B H
A+l i ( i i ) 44

o 30 —4‘;
10 0 6
I[‘—?}.z+1=-
| 0 -1 1. -8
L 0 0 32 DJ

Eom Z(X;)=330 Man, TO CHOMBKO MaHAT COCTARAT CYMMApPHEIE TPaHCIOPTHEIE
PaCK0OEl CEOVEOILETO X 5.3 -TO IJ1aHa NEPERO30K.

370
395



360
® 250
460

Sual: (Caki: 1)
I,.'_'—ﬂl.'.rl'f_"_-’l!fl'I-I]!n|{= HT0 B X006 (POIIeHHE MOOSIH ONTHMANRHOTD IMOBCOCHHA

OUHONPOOVEIOBOH /MOKAMBHOH CICTEMBI METODOM MOTEHUMAN0E NOIyHeH
718 I VRO LM TL7TAH NEepeBO30K:

(20 20 10 0)
X,=/ 0 0 50 0
0 10 0 30

,EJIH OPOECDE ONTHMANBHOCTH 3TOr0 INMaHa NEpeB030E COCTAENCHA MaTpHIa
AR JR)
Cij —( iU )

-

e

0 0 0 :r)
Ceu=/-3 9 0 —ﬁt
1 g, =7 r::)

Ecm Z(X_)=480 waH, 10 CKOMbED MaHAT COCTABAT CyMMApHBIE TPaHCTIOPTHEIE
PACXONE CEOyIomero A p.; -Io IIaHA DepeR030K.
370
395
® 360
250
460

Sual: (Caki: 1)

:LD]I_";’CII-IM= HTe B XOoOc pPOIICHHA MOONIH  OOTHMANRHOD [OBEICHHA
OOHOMPOIVET OBOH JIOKATMBHOH  CHCTEMBI METOOOM HOTCHOHANOE IIOJTVHEH
CTIe VRO I IIJIaH MepeE030K;

[0 0 0 su]
X,=/9% 0 0 30|
1
Lo 70 60 mJ

,L_EJIH I'IP'DB‘_‘FI'EH OIITHMANMBEHOCTH ATOMD IIJTaHAa H-EPEEDE’DH COCTARNEHA MH.TPH].IE
_foR) IR
ey — 0P -,
{0 & 3 @)
| 1
= 0o 0 0]
| J

Cra =

Ecm Z(X_)=575 MaH, 10 CKOMBKO MaHAT COCTABAT CYMMApPHEIE TPaHCIIOPTHEIE

pacxonsl ciemviomero A p.; -T0 INaHa NEPER030K.

370



® 395
360
250
460

Sual: (Caki: 1)
EDH}’CIHM: HTe B X0Oe  PEIEHHA MOOSIH  ONTHMATRHOTD [OBESIEHHA
OOHOIPROOVET OBOH  MOKANBHON  CHCTEMBI METOOOM NOTCHIHANOE MOIYHSH
CIIe O VRO LI [/13H NepeB0s0K
e
(30 40 20 cq
X,=0 0 40 10|

DDDSGJ

Jni mpoBepri ONTHMATBHOCTH 3TOTO IJAHA MEPEBOZ0K COCTARIEHA MaTpHOa
— AR) IR}
Cra =y =017 -,

i »

[0 0 o

Ly

e

.4
I
|
—t
=
[~
]

g =1 =E 0

Ecm Z(X_)=090 MaH , 10 CKOMBKO MaHaT COCTABAT CyMMApHBIS TPaHCIIOPTHEIE
PacKOOEl CIEOVIOIIETD X p.; -T0 NJIaHA NEPEB030K.
® 370
395
360
250
460

Sual: (Caki: 1)



JomveruM, H9I0 B X0Oe pelIeHMA MOO&TH ONTHMATEHOTO [NOBeIeHHE
OOHOTNPOZVEIOEOH JIOKAMBHOH (HCTEMBI METOZOM NOTEHUMANOE MOMyHEH
CIeI VIO I3H NepeB030k;

fo 0 100 0)
Xz=/9 0 30 0 |
20 % o0 70

J1i mpoBspEM ONTMMATBHOCTH 3TOT0 NJaHA NEPeBE0I0K COCTARISHA MarpHua

_ (RY IR
Cau =y =057 =4 )mA

fi=n 9 0 c;}
.| & & & 7 )
i\ 0 | ] j
Ecmi coCTaEnTh CaeOyvE I X R+1 1 TI7IAH TepeB0 30K, IV KOTOPOTe HIBeCTHO,

IO Z(XR] =" (Xg_ﬂ =210 EOMHHL, T0 Y€MY PAEHO 3HAYEHHE TIEMEHT 3
Cig?

Sual: (Caki: 1)

JOmycTHM, IO B XO0O¢ peeHHS MOJeiM  ONTHMATRHOTO —TOBeIeHHE
OOHOMPOSVETOBOIL JIOKANBHON CHCTEMBI METOFOM MOTEHUMANOE MOMyHEH
CIET VIO LI TIAH MepeB030kK;

fo o 80)
X, | 0 120 n;
40 10 50|
lso0 o o)

A1 mpoBspEM ONTHMATEHOCTH 3TOTC IIJIAaHA NEPeBE0Z0K COCTARISHA MarpHia
= (&) 1)
Cm_%_@:_W}L

Cra=

| 0
L 0 10 —4)
Ecmi COCTAEMTE CIENVIOINE A . -if [/I2H MepeB020K, I/ KOTOPOID M2BECTHO,

IO Z(XR) —-Z(XR_J) =230 eOUHNIT, TO HeMy PABH0 IHAYEHHE WISMEHTA



Sual: (Caki: 1)

,ED]I_"_-’CIHM: HTe B X0Oe  PEIEHHA MOOSIH  ONTHMATRHOTD [OBESIEHHA
OOHOIPROOVET OBOH  JOKAMBHOH  CHCTEMBI METOOOM NOTCHIHANOE MOIYHSH
CIIe O VRO LI [/13H NepeB0s0K

;':EJIH Hpﬂﬂﬂplﬂ{ OOTHMANTRHOCTH 3TOr0 IINdHA4 nepﬁmaox COCTARMIEHA ME.TPIE]J;E
= (&) IR)

Caot =l ~ 5" -} 3“;_;

=% o 10)

CR+1 o o ]' {} D |

00 c:,J

ECmi COCTABHTE CISAVIONGT <A g.; -fl M7IAH MEpeB030K, IVH KOTOPOTO M3BECTHO,
i) E(XR} _E(XR—J} =300 emmmm, 10 HeMY PABHO SHaYSHHE WIeMeHTa

r
G337

-2
1
0

©-5

Sual: (Caki: 1)



JomveruM, H9I0 B X0Oe pelIeHMA MOO&TH ONTHMATEHOTO [NOBeIeHHE
OOHOTNPOZVEIOEOH JIOKAMBHOH (HCTEMBI METOZOM NOTEHUMANOE MOMyHEH
eI VIO I3H NepeB030k;

(60 70 50 0)
X,= 0 0 100 20|
|
Lo o o0 110)

HP'DBﬂpBH OOTHMATBRHOCTH 3TON0 IMdHd ODEpEBOS0R COCTARNCHA MATpHIE

2= ':R) :'F:'
” g i i JHJ4

O | 1 DJ

Ecmi cocTaeiTs CIegyvEIIHi X E+1 -H IL7I3H NepeB030K, IV KOTOpOors H3BeCTHO,
uIQ E(XR} _E(XR_ﬂ =240 SOMHIL, TO 4eMy PaBHO 3Ha4UeHIE ITeMeHTA
12

Sual: (Caki: 1)
,EDH}’CIHM: HTe B X0Oe  PEIEHHA MOOSIH  ONTHMATRHOTD [OBESIEHHA

ONHONPOOVETOBOHM MOKAMBHOM (MCTEMBI  METOINOM MOTEHUMANOE NOMVHeH
CIeT VEOLIMIL M713H MePeE030kK:

o 30 20)

1

X,=| 60 60 0]
0 0 E]J

A17 DpoBSpEM ONTHMATEHOCTH 3TOM0 IJI3HA NEepeE030H COCTARIEHA MaTpHLAa
o (R} IR}
—_— r —
(‘_’*R 1 ||E‘ ("L. [ :J 5

-

| —4 ] 0
Cra =|
| 8 0 —5
L
Eomi cocTaEMTE CTemyEomniil X g1 - TLIAH MEPSBO30K, INT KOTOPOTD HABECTHO,

i) E(XR} — (XR_l:} =120 IHHHI, TO 9eMV PEAEHO FHAYCHHE MISMeHTa

€7



6
0
-5

Sual: (Caki: 1)

JomycTuM, ©I0 B XOOe pENIGHMA MOOETH ONTHMATRHOTD NOBSIeHHE
OOHOMPOSVEIOBO JIOKAMBHOH (HCTEMBl METOZOM NOTEHUMANOE MOMVYeH
CTIe I VRO LM TJIAH [epeB030K;

(15 0 15 0)

Jn1i mpoBspEM ONTMMANBHOCTH 3TOT0 MJaHA NEPEBE0Z0K COCTARNEHA MarpHua

RS 1R}
s =||c§_. —{1-5_. —u)

4.4
(g s @ =gg
2 0 0 4
CR-.—I T
. 0 -9 0
L5 B 3 o)
COCTaENTS 728 NepeBo3ok A 5
r’,? 0 23 0 \ [yeni cavab]
0 20 4]
Xpu=
17 0 0
L ) 2 0 17 j
[yeni cavab]
15 06 15 0
g 12 8
Xxu =

[yeni cavab]



(15 12 3 0)
0O 0 20 O
Xgy =
0 25 0 0O
Lo 8 0 17,

[yeni cavab]

Xgu=
0 17 8 0
9 0 3 0 1'?)
® [yeni cavab]

15 0 3 12 )

% 0 20 0

Bl 25 0 0
. 0 20 0 SJ

Sual: (Caki: 1)

JomycTuM, 9o B X0Oe pellieHHs MOoJe/H ONTIMATRHOrO NOBeIeHH
OUHONPOOVEIOEOH JOKATBHOH CHCTEMBI METODOM MOTEHUMAIOE MOMYHeH
OI8O VO LI T17IaH NepeBo30K:

,L—L.‘ISI OPOBEPEH OOTHMATBHOCTH 3TOCD INAHA NOEpeB030E COCTARNCHA MATpHIa
B) R
C =||c..— v ||
R+l if { T i } 1.4

CE'I =

CoCTaEHTE 7138 NepesosokA 5

[yeni cavab]



(10 15 25 (R
20 0 0
¥ e
it 0 0 50 0
. 0 40 0 0 J
) 0 15 35 0-\ [yeni cavab]
% 0 0 20 40
B 130 0 20 0O
L 0 40 0 0 g
(30 0 20 ﬂ‘" [yeni cavab]
% 0 0O 20 40
Bl o 15 35 0
L 0 40 0 0 )
(30 15 0 5-\' ® [yeni cavab]
¥ 25 35
B 50 0
i 0 40 0 0 )
(30 20 0 0\' [yeni cavab]
20 40
X ey

Ml og 0 50 o0
0 35 5 0

Sual: (Caki: 1)



,.ID]I}"CIHM= qI8 B XOOe pEICHHA MOIDSIH ONTHMANBRHODD IIOBEIOCHHA
OoH DHPD,D}'HIDBDfI MOEATRHON CHCTEMBI  MeT OOonM  HOTCHHHANOE IMOTVHEH
C.-"IE,[[‘_‘-"I{I'!.T_EETI J13H NEpEB03I0E.

(100 0 0  50)
X.= 0 100 50 0 |
g )

0 0 25 ?5)

,:L.'-.[H NPOBSPEE ONTHMANBHOCTH 23TONQ IIMMaHd OEpeBEO30E COCTAERNCHA MaTpHIa
A
|r 0 -9 0 0)
Civi={=4 b 4 35
L 7 1 0 0 J

COCTAaENTE T7IAH MEPeBO30K X 5.y -

[yeni
rlﬂﬁ 0 0 50'\ cavab]
X,,=| 0 100 50 0
0 0 25 75
\ /
[yeni
b
56 0 o0 100 cavab]
X, =|50 100 0 0O
0 g 75 25
\ S
® [yeni
cavab]
160 25 0 25
X..=l 06 715 75 ©
0 0 g 100
[yeni

cavab]



100 0 0 50
X,,=| 0 100 0 50
0 0 75 25

20 0 0 125
X,.=| 0 100 50 o
75 0 25 0

[yeni
cavab]

Sual: (Caki: 1)

;:ED]T}"CIHM= 9T B X006 POIeHHE MOOSIH ONTHMATRHOTD IIOBCOCHHA
ODHONPOOVETOBOH JIOKANBHOM CHCTeMBl  METOODOM INOTEHIMANOE NOIVHEH
E'.-‘IE,I[}TD!.TJ}ﬁ JIaH NEPEBOI0E.

30 40 0}
X,=/30 0 0]

Lo 10 40)

,:LJIH OpOBSpPEE OCNTHMAaATBHOCTH 3TOrC IJdHd NeEpSB030K COCTARICHA MaTpHila
= (R) _ 3R}

e . ——
G Hcp (1J. u™)

3.3

i ™
0 0 -9 |
Ciy=| & 2 —=1U|
-5 o |
K A
COCTaRNTE I7IaH Neperosok X p
(30 50 0 [yeni cavab]
X, =130 0 0
10 40
(60 10 oy [yeni cavab]
Xean=| 0O 0 30
. 0 40 lﬂJ

[yeni cavab]



(60 10 0
Xoa=| 0 30 0
0 10 40/
(30 40 o) [yeni cavab]
X =| 30
0 50 0
(30 40 0 [yeni cavab]

=
=

Xon=|30 0 0
0 10 40
Sual: (Caki: 1)

JomycTuM, ©ro B X0OE pEIIeHME MOOEMH ONTHMANBHONO TOBSIeHHE
ONHONPOOVETOBOH MOKAMBHOM CHCTEMBI METOIOM NOTEHIMATOE NOMVHEH
CTIEI VEOIITHIL T7IAH EPeE020kK;

(3 o o)
Z,=l3 2 o]
|
LE] 3 6
o
'.1'_—L.T.[H HPDBEPHH OIITHMATEHOCTH ATON0 ILJT3HA HEPEEUEDK COCTAEBNEHA MH.TPH].[E
Cpa = Ci — {"*'j-'m _H?R}) s
0o -2 —8
—35 0 0
COCTaBHTE I7IaH NepeBo3orA o
® [yeni cavab]
{ 2
1 0 2
X..=|5 0 o
0 5 4
\ A

[yeni cavab]



X..=l0 5 o0

\ (ii
y : [yeni cavabl]
Xpu=
KF) 4)
[yeni cavabl
y 1 A

Xpu =|3 0

\ /
[yeni cavab]
(3 A
Xpy=|3

\ V,
BoLma: 0501
Ad 0501
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallari qarnigdirmaq |
Suallar taqdim etmak 3%

Sual: (Caki: 1)



3a0aHkl CeOVIOLE IK0reHHEIe NApaMeTphl I7d NPeONpHATHE, [Oe BRIIYCKAeTCH
4 EMTa NpoIVEIMH HCMONE3VR 4 EHOA pecypca:

Jamac 3aTpaTe] Ha eINHAOY Op OTYKIHH Odnem
A B C D 3amaca
CrIpEe 1 7 - 3 55
OdopyaoeaHme - 4 4 1 30
Tpya 5 3 2 2 45
JHepIraA 1 1 1 1 51
MpaieLIEL 0T 20 33 61 19
€ THHHIIIE
Op oIVELIHH

Mo vcnoEMK TPYIOOBOH pecypc MpeOnpuATHE OOMMEeH OBIThH NOJHOCIBED
M3pACXOTOEaH, A TAKHE HA MPeINpHATHH TUT#HO ORTE NpoHU3EeTeHO He bomes 70
SOMHII NpomvENMM 2-To EMZa. Ha ocHOBE 3THX NepEMHHEIX J3HHBIX COCTABHTE
OECHCTEEHHVID MOISME 337349  ONpedeeHMA ONTHMATBHON  CIPAaTeTHH
NPEINPHATHE N0 KPHTEPHED Ma KCHMMYMa M0 BUTE.

F(y)=55y, 439y, +45y; + 51y, + 70y, —»>min ° [yenicavab]
ryl +5y; +y, 220
Ty, 4y, +3y; + y, +y5 233

Ay, +2y; +y, 261

3yt t2y;+y, 219
P20.3,20,y;>=<0,y, 20,5520
F(y)=55y,+39y, + 45y, + 51y, > min [yeni cavab]
rJ’l +5y; +y, 220
Ty, +t4y, +3y; + y, 233
Ay, +2p, +y, > 61

Byt t2p;+y,219
yl :—,0:.]‘?1 20:.]"3 2:.]"4 =0
F(y)=55y, +39y, + 45y, + 51y, —> min [yeni cavab]
'J.rl +5y;,+y, 220
Ty, +t4y,+3y; + ¥, 233
Ay, +2y; +y, =261

3yt ¥ +2y;+y, 219

¥ 20,9, 20,9, >=< 0.y, 20
[yeni cavab]



F(y)=55y,+39y, +45y; + 51y, + 70y, > min
1y, + 7y, +3y, =20

Ay, +4y; +y, <33
5 43y, +2y,+2y, <61
Ly1+y1+y3+y4£]9

3 Eﬂ:yl :—}0:.]‘?3 :—}0:.}?4 Eﬂ:yj >0
F(y)=55y, 139y, +45y; +51y, + 70y, > mimn

[yeni cavab]

(¥, +5p+y, 220
Ty, +4y, +3y; + ¥, 233
Ay, +2y; +y, =61

Sy, ty,+2y;+y, 219
¥ 20,3, 20,9, >=<0, 3, 20,3, 20

Sual: (Caki: 1)
JamaHel CNeOvIoLHe IKI0TEHHEIE NapaMeTphl Id DPefNpuaTHa, Ie BRIV CKAeTCH
4 BUIa NpOIVEIIME HCIONE3YE 4 EHMOA pecypea:

Jamac 3aTpaTe] Ha eINHAOY Op oTyKIHH Odnem
A B C D 3amaca
CrIpEe - 5 T 1 36
Obopyaoeaade 1 2 2 1 43
Tpyva 4 3 1 7 20
JHeprua 9 - 2 2 30
MpuieLIbL 0T 45 25 15 10
ETHHNIE]
OpoIyEIAH

[lo youoEmw TPYOOBOH pecypc NPeINpHATHA JoDxeH OBITE MOMHOCTBED
HM3pacH0I0BaH, A TAKEE HA NPeIIpHATHE I0m#Ho ORITE NpoU3seIsHo He Mageas 30
EOUHHI NpomyENMH 3-To Empa. Ha ocHOBE 3THX NepEMHHEIX T3HHEX COCTAEHTE
OECHICTECHHVID MOOEME ZA73¥d  OOpelefieHHE  ONTHMATEHON  CIPaTerHi
MpeIIPHATHA 00 EpHTepI MaKCUMYMA DpH0 BT

[yeni cavab]



F(y)=36y, +43y, +29y, +30y, —50y. —> min
[y, 4y, +9y, =45

‘ 5y, +2y, +3y, =23

Ty 2y, +y. +2y, —y. =215

Wty +7y, +2y, 210
120,20y, 20,y,20,y, 20

F(y)=36y,+43y,+29y. +30y, > min
[ v, +4y, +9y, =45
S5y, +2y,+3y, >25
Iy +2y, +y, +2y,>15

oty +7y, +2y, =210
3,20y, 20y, >=<0,y, 20

[yeni cavab]
F(y)=36y, +43y, + 29y, +30y, > mm
[ Sy, +7y,+y,>45
yt2y, +2y. +y, >25
4y, +3y, +y; +7y, =15

9y  +2y;+2y,>10
20y, 20,y >=<0,y, 20

[yeni cavab]
[yeni cavab]



F(y)=36y,+43y, +29y, +30y, —50y. — min
[y, +4y, 19y, =45
5y, +2y, +3y, > 25

In+2y, vy, +2y, —y; 215

Kty +7y, +2y, =10
y, 20y, 20y, ><0,y,20,y. >0

F(y)=36y, +43y, +29y, +30y, > min
[y, +4y, +9y, =45
5y, +2y, +3y, >25

In+2y, +y, +2y,—y; 215

Y+ +7y, +2y, 210
1W20,y,20,,20,y,20,y, 20

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

3amaHel CNEOVIOLIME 3K30CEHHEIS MApaMeTpsl Od NPEINpHATHE, TO¢ BRIMYCKAaSTCH
4 BHpa TPOOVEIIMH HCMOMESVE 2 BHOA pecypea:

Jamac 3aTpaThHI Ha ETMHNIY P 0TI Odnem
A B C D 3amaca
ChIpbe 1 T 2 2 48
OGopyaceaHnE 1 3 8 [i] 45
OpaieLIL 0T 18 20 11 30
ETHHHIE] Op 0TVEITHH

[To yonoeuio Ha IpeINPHATHH JOT#HO OBITE NpoH3BeIeHO He MeHee 40 emiHIm
NpOIVELIHM 1-T0 BMOA, He MEHEe 35 eMMHMI HPOAVEKIMH 2-ro EMJa U He MeHee 60
SOMHML mpogyvEmiH 3-ro EMpa. Ha ocHoBe 3THX NepENYHLIX JAHHED COCTAENT b
OeofiCTESHHYI0 MOIEIE 33 Ja49H O peIeeHIE ONTHMATEHOM CTpaTeri
NPeNpUATHA 10 KPHTSpHE0 MaKCHMYMA M0 ELTH.

[yeni cavab]



F{(y)=48y, + 45y, > min

(¥ 4y, —y; 218

Ty 43y, —y, 220

2y, +8y, —ys =11

2y, +6y, 230

120,209,209, 20,5, 20
F(y)=48y, + 45y, —>» min [yeni cavab]

(¥ +y,—y; 218
T3y —y, 220

2y, +8y, —y5; 211
L2y1+6y1 =30

¥ »=<0, yp >=<0

F(y)=48y, + 45y, — 40y, — 55y, — 60y, —»min * [yenicavab]
(3 ¥~y 218

Ty 43y, —y, 220

2y, 18y, —ys 211

2y, +6y, 230

¥ 205,209,209, 20,5, 20

F(y)=48y, + 45y, > min [yeni cavab]

(¥, +y, 218

Ty, 13y, 220

2y, +8y, =11

|2y, +6y, 230

$20,y,20

F(y)=A8y, + A5y, — 40y, — 55y, — 60y, > min [yeni cavab]
(v, +y,— 218

Ty, +3y, =20

2y, +8y, 211

2y, +6y, =230

3120, 20,9, 20,5, 20,9, 20

Sual: (Caki: 1)



3a0aHEl CeOVIOLE IK0reHHEIe NApaMeTPhl I7A NPeONpHATHE, [Oe BRIIYCKAeTCH
3 ENga NpOIVHIME HCMOMB2YA 2 BHOA pecypca:

Jamac 3aTpaTel Ha eIHHHOY OpoIyKOHH | Ofwem
A B C 3amaca
CrIpEe 5 - 5 21
OdopyJoEaHAE 1 0 4 19
M prisLs oT 10 15 8
ETHHANEL
Opoay KO

[To vcnosmo HA NpeINpHATHH JomaHOo ObITh MpoHzBeIeHO He MeHee 10 emummLu
NpoOvEOMH 1-ro BHOA U He MeHee 23 eOMHID Dpogyvilim 2-ro euga. Ha ocHoBe
3T MePEMYHBIX JaHHEIX COCTABHTE NEOHCTBEHHVIO MOIETh 3a0a4H ONpene/IcHHE
ONMTHMATEHOH CTPATErHH NPeTNPHATHE M0 KPHTEPHID M3 KCHMYMA TpHOBITH .

[yeni cavab]

F(y)=21y, +19y, - min
5y, +y, =10
9y, >15

r

h8_'1/'1+4y2 > 8
»=z0,y 20,

[yeni cavab]

F(y)=21y,+19y, +10y, + 23y, > min
5y, +y, >10
9y, >15

o

8y, +4y, >8
w=20,y,20,9.20,y,20
F(y)=21y, +19y, —> min [yeni cavab]
5y, +y, <10
9y, <15

e

l_8y1 +4y, <8
»n=0y,20,

® [yeni cavab]



F(y)=21y, +19y, 10y, — 23y, > min
5y, +y,—y, =10

: Sy, -y, =15

8y, +4y, > 8
»20y,20,y,20,y, 20

[yeni cavab]

F(y)=21y, +19y, —10 —> min
rS.Vl +y, — ¥, 210
f Oy, —y; 215

h8_1:l +4y, > 8
y20,y,20,, 20

Sual: (Caki: 1)

3a0aHEl CeOVIOLINE IK0TeHHBIe MApaMeTPhl I74 NPeINpPHATHE, [Oe ERIMYCKAeTCH
3 EHIA MPoIVEIIH HCMONR3YVE 2 BHOA pecypca:

Jamac 3arpatei Ha exnEAny opoaykimA | Odbem
A B C 3amaca
CLIpEe 4 3 3 30
Odopyaoeasne 2 2 7 25
Mpudeiin 0T 13 10 18
€THHHAIE]
TP 0Ty E IR

Ilo vCnoRME HA NpeINpUATHH Tom#Ho DBIThH mpouaRemeHo He MeHee 20 emuHIL
npomyEImae 1-ro BUpa 1 He MmeHee 30 egusun nponyvemim 3-ro euja. Ha ocHoee
ITIX NePEMYHEIX O3HHEIX COCT2BHTE OROHCTBSHHVIO MOIETh 32034l onpede/IeHi
ONTHMATEHOH CTPATerHi NPeINpHATH M0 KPHUTePHD MaKCHMYMa TP ORI,

F(y)=30y, +25y, > min [yeni cavab]
4y, +2y, 213

3y, + ¥, 210

3+ 7y, 218

$120,y,20
[yeni cavab]



F(»)=30y, +25y, + 20y, +36y, > mmn
p+2y,—-y, =13
3y, + ¥, <10
3 +Tyy,  —p <18
¥ 20,y,20,9, 20,5, 20
F(y)=30y,+25y, —20 > min [yeni cavab]
Ay, +2y, + 3, 213
3y, +y, 210
3y +7y, =218
$120,5, 20,3, 20
F(y)=30y,4+25y, -36 > min [yeni cavab]
4y, +2y, =13
3y, +y, 210
39 +7y, 218
$)20,y,20
F(y)=30y,+25y, —20y;, — 36y, —» min ® [yeni cavab]
Iy +2y,—y; 213
3y, +y, 210
3n+7y, —y218
»20,y,20y,20,y, 20

Sual: (Caki: 1)

dupma, pacovarpieasMai B KaueclBe  MHKPOIKOHOMHHYECKOH  CHCTEMEI,
epmyckasT mponviimi A, B w C, uwomomezve 3 BHOA TNpOHBO0ICTESHHBIY
pecypcoB.  3amacel 3TMN pecypCcoB  COCTABMIOT  COOTEBET CTBEHHO

aq =15 aﬂ=2]__, ﬂ3=12&;[mmu. HopMmel 3aTpal pecvpcooB Ha € OUHMILY
10 17
NPOIVEIOME 2aJ3i0Tcd C MOMOMEBN TEXHOIOTHHeCKOH Marpumm &6=/2 3 1|
2 23]

o

b

(3mecs Y5 - pacxom I—ro pecypca HA MICOTORMEHME SNMHMITE J — oit
MpoT v ). OT peaaisauly omHofl eHHHIE NpoIvEIme A dupMa nomygaer 10
MaHaT mpubRITH, 0T OFHON eOMHMNE! mpomyElimi B - O maHAaT, a 07 emuHMIE
npogvem C — 6 manmar npuberm. Onpepjemites  gedUIUTHEIE pPECypPCR
NpPeINpHATH:

® 3-1 pecypc AedULNTHbIN

1-1 n 2-n pecypcobl oenunTHbIe
1-1 pecypc aedUUNTHBIN



2-1 pecypc AedULnNTHbIN
1-11 n 3-1 pecypcbl AebnunTHbIE

Sual: (Caki: 1)

$upMa, pacouarpHEdsMal B KAUecTE:  MHKPOIKOHOMIHECHOH  CHCTeMEL
BEMYCKasT mpomyvuun A, B n C, uomomesya 3 BHZa TpPOM3E0ICIESHHEIX
pecypcoB.  3amacel  3THX PECYPCOE  COCTABJAIGT  COOTBETCIERHHO
a =11, @, =13, @ =13emmuu. HopMmsl 3arpar pecypcoE Ha eTHHHIY

A g,
2 2
TMPOIVHEIINM 23falTCe C MOMOMBK TeXHOMOTHHeckol Matpuiwl 6=/1 0 2 |
\3 4 1)
(3mecs b[‘j - pacxom I—rTo pecypca HAa HIrOTORISHHE eNMHMIE | — oif

npomvermt ). OT peamizanim 0JHOH & IHHIITE DTpoIvEuE A dupma momvaast 9
MaHar mpudeImE, 01 OJHOM eOMHMUE! mpomvEllm B - 7 MaHaT, a 0T eOMHHIE
npogvenm C — 10 mamar opubsimi. Omnpegemiles DedHIONTHRIE PeCYPCR
NpeIIpHATHE

3-1 pecypc AepULUMTHbIN

1-1 n 2-n pecypcobl oenunTHbIe
® 1-n pecypc AedPULNTHbIN

2-1 pecypc AedULNTHbIN

1-1 n 3-1 pecypcbl oenunTHbIE

Sual: (Caki: 1)
$upMa, paccMaTpUEIcMad B KaWecTBe  MHEPO3IKOHOMIHYECKOR  CHCTEMEL
BREINYCKAST mpoIvEimu A u B, nomonssva 4 BHIA NPOM3BOJCTESHHEIX PeCVPCOE.
Samacer ITHX pecvpcos COCT 3 BIIAEOT COOT BET CTBSHHO
ay =10, a, =18, a; =12, a, =40 egumin. Hopmel sarpar pecvpcoe Ha
SMMHHLY NpPOIVEIMH 23JalTcd C MOMOMEK TEeXHOIOTHHECKOR MaTpHIE
117
l : 3 1}

b= {1 | Ot peAmIANHHE OgHOH emHHUIE! NPomvEIHHE A dupma momdyvdast

la 3
MaHaT OpHORLIM, 3 0T OUHOH emHHUOE! Opogvemiml B - 6 manar mpudsImi.
OnopenemiTe Te@ULINT HEIS peCVPCE] IpeINpHATHA

3-1 pecypc AePULNTHbIN

1-1 n 3-1 pecypcbl AenunTHbIE

4-11 pecypc fedULNTHBIN

® 2-1n pecypc AedULNTHbIN
3-1 n 4-11 pecypcbl JePULNTHbIE

Sual: (Caki: 1)



$upMa, paccMaTpUBacMal B KauecTBe  MHKPOIKOHOMHYECKOH  CHCTEMEL
BRIMYCEAET mporyEiMu A u B, ncnonesva 4 BHOa NpoH3B0JCTESHHBIX PECYpPCOE.
3amacer ATHX pecypcos COCT A BIAOT COOT B2T CTBEHHO

a=8 a, =9 a, =10, a, =10 cmmnr HopMmel zaTpar pecypcoe Ha

SMUHMIY NPONVEIMH ZAN3NTCE € NOMOITBKY TEXHOMOTHHECKDH  MAaTpUIE!

| 1'\|

[
ks

b= | Or peATHIAIME OTHOH SOMHMUE NPoIyEUHH A dHpMa momydaer 9
|

MaHaT npuORIM, 4 0T OOHOH eOMHHMUE Opogveimil B - 3 magar mpHOBIm.
OnpegemiTs TedIHT Hele pe CYPCRl TPeIIpHATI

L |

TONbKO 3-1 pecypc AeUUNTHbIN
1-11 n 3-1 pecypcbl AebnunTHbIE
TONbKO 4-1 pecypc AeNUnTHbIN
® TONbKO 1-1 pecypc AenunTHbIN
3-1 n 4-11 pecypcbl AePULNTHbIE

Sual: (Caki: 1)
$upMa, pacovarpHEdsMal B KAUecTEe  MHKPOIKOHOMIHECHOH  CHCTeMEL
epmyckasT mponvimmi A, B uw C, womomeave 3 BHOa NpOH3BO0ICTESHHBIXN
PECYPCOE. 3anacel TN  pPEecypCoB  COCTABNEHOT COOTBET CTBEHHO
ap =8, ay =12, a; =18 emunr. Hopue! 2a1par pecvpCoB HA eOUHULY NPOTVEITHN

1

1™
| e |
3aTA0TCE C MOMONBH TEXHOMOTHYECKOH MATPHIBL & =

|

J

Z 2 3. (3mech E’i;; -
111

pacion [—ro pecypca HA MITOTORTSHHE eTMHMIE J — off mpomvimmn). Ot
peanmizaliy 0JHON eTMHHUE NpodyEuMM A dupuma momydaer § MaHaT NpHOBLIH,
0T OpHOH emMEMUE! Npomveruu B - 4 manar, a o1 eguEMUL opomveanm C — 8

MaHar npeosUn. OnpenemuTs DedHIMTHEE PECYPCE] NPEINpPHATH

TONbKO 3-1 pecypc AePUUUTHbIN
1-1 n 2-n pecypcobl oepnunTHbIE
TONbKO 1-1 pecypc AenunTHbIN
® TONbKO 2-1 pecypc AeUUNTHbIN
1-1 n 3-1 pecypcbl AenunTHbIE

Sual: (Caki: 1)



dupma, paccMaTpHEISMAT B KAUeCTEe  MHEPOSKOHOMHYECKOH  CHCTEMEL
BemvcEasT mponvemmi A, B n C, umomomesve 3 BHOI3 NpOH3B0ICTEEHHBIX
pPECYPCOE. 3amacs ITITL peCYpCoB COCTARNITOT COOT BET CTESHHO

a =15, a, =35, a; =20 eppmmy. Hopmsl 3a1par pecypcoE HA SOHHHEIY

11 473
NpOIVEIIMI 3373Tcd C MOMOMIBH TeXHOMOrHdecHolf Marpumel 4= 2 3 4|
o -3 .3
‘\. cd

(3mece 5 - packom I —ro pecypca HA MITOTORTEHHE &IHHMITEL J — oit
npomvem). OT peamizaiim OJHOH € MMHENDE TpoIvEIMH A (upMa modvdaer 8
MaHar mpROsIm, 0T omHoli egMHEMUE nDpopvemiH B - 11 maHar, a or egMHHIE
mponvirim C — 10 mamat npubermi. OnpenemiTs He DedUINTHEE pecypcel

DPennpUATHA;

3-1 pecypc HeaeULUNTHBLIN
® 1-n n 3-1 pecypcbl HeaePULMUTHbIE
4-11 pecypc HegeUUUTHBIN
2-n pecypc HeaeUUUTHLIN
3-1 n 4-1 pecypcbl HeaePUUNTHbIE

Sual: (Caki: 1)

$upma, pacoMartpHEacMal B KadecTBe  MHKPOIKOHOMIHECKOH  CHCTEMSI,
BEIMVCKAeT Mpofyiamu A U B, nonomesva 4 BHIa NpoMzE0JCTEEHHEIN PECYPCOE.
3anace ITHX pecypcoe COCT A BIEHT COOT BET CT BEHHO

a =13, a; =12, a; =15, a, =20 ey, Hopmu zarpar pecypcoe Ha

SOHHEIY TMPOIVEIINH 3a04ai0TCd C  MOMOIITBREY TEXHOIOTHYECED MATPHITR
i =
4 ].
| |

- 01 peamizaguy ofHoll eTHHHUDE Dpomysumi A dupma momydast 10
_|
MaHar npubRIm, 3 0T OOHOH eOUHMIE! Npodvemuu B - 15 wmamar mpubdsim.
OnpenemiTs He JedUIUTHES PeCypChl NP eIIpIaTIL.
3-1 n 4-1 pecypcbl HeaedPUUNTHbIE

-, 3-1 N 4-1 pecypcbl HegePULMUTHbIE
, 2-1 N 4-n pecypcbl HegePUUNTHbIE

N 2- pecypcbl HegedULMUTHbIE
, 3-1 1 4-n pecypcbl HeagePUUNTHbIE

[ I WP

h 4
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= A a N
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Sual: (Caki: 1)



$upMa, pacoMar pHBaeMai B Ka4ecTBe MHKPO3KOHOMIYeckoll CHCTeMEl,
BRINyCKaeT mponviamu A 1 B, ucnoneavs 4 BHIA NPOH3B0ICTBEHEEX PECYPCOB.
3anackl ITHX PeCYPCOB COCTARTANT COOTBETCTBEHHO
ay=21. a,=135, a;=18, a, =22 emusmn. Hopums! 2atpar pecypcos Ha
ETHMHIIY MPOIYKUIH 33JaH0TCE C NOMOIIERD TEXHOMOTHYECKOM MaT PHITBL
o 1
3 2 ”
b=} 41 |- O1 peamizalMy OJHOH THHHLE NPoAyEDHE A dupMa momyyaer 8
|
I‘ug 1_,|
MaHaT TPUDELTH, 3 0T OOHOM eTUHIIE MPOTVEIME B - 13 Manar npubeum.
OnpenemiTs He JedHIUTHELE pecypChl NpeTnpHATHA:

3-1 n 4-1 pecypcbl HegePUUNTHbIE
2-1, 3-1 1 4-n pecypcbl HegeUUUTHbIE
1-1, 2-1 n 4-n pecypcbl HeaePUUNTHbIE

1-1 n 2- pecypcbl HegeUUUTHbIE
® 1-in, 3- N 4-1 pecypcbl HeaePUUUTHbIE
Sual: (Caki: 1)

$upma. pacoqaTpluEasMad B KauecIBe  MHEPOIKOHOMMYSCKOH  CHCTEMEL
BEIMVCKAeT Opofyiamu A U B, ncnmomesva 3 BHIa NpoMsE0JCIEEHHEIN DECYPCOE.
3amactl 3T PECYPCOB COCTaBamoT coorsercreemme & =10, a; =3, a; =38
emimn. HopMe!l 2atpar pecypCoB Ha eOUHMLY NPOTVEIME 33030TCH C MOMOLIBIG
/i B
TEXHOMOTHUeCKOR wMatpumel &=/1 1 | Or peamuzanim ofHOH eOUHEIE
\4 5)
MponviIE A fupMa momydaseT 4 MaHar MpHOBLTH, a OT ONHOH emHMHMIE
npogverim B - 7 mamar mpubermi. Onpepemites He JedIoiUTHEIE pPECVpPCE
IPeInpHATHE:
2-1n 1 3-1 pecypcbl HegeunTHbIE
TONbKO 1-1 pecypc HegeUUUTHBIN
® 1-1n 1 2- pecypcbl HegeUuUTHbIE
1-1 n 3-1 pecypcbl HegeUUUTHbIE
TONbKO 3-1 pecypc HeaeUUUTHbIN

Sual: (Caki: 1)

$pMa, paccMar (ieasMan B Ka9ecT B MUKPO3KOHOMIYSCKoH CHCTEMEL,
BRINVCEAST NpoIvidmu A u B, Henoms2yve 3 BHIA MTPOH2E0ICT B2 HHEIX PECYPCOE.
3amack ITHX PeCypPCOE COCTARIANT COO0TESTCTESHHO

a=9 =7, =11 e, HopMel 2aTpar pecyvpcoB Ha eOMHMIY
(3 173
MPOTVEIINL 33T30TCA C MOMOLIEE T eXHOIOrHYeckoll Marpimel =0 1 |01
6 4)
peamizaiiy oTH0H eIMHHIE DpodyyIiy A ¢upmMa norvdast 10 MaHaTr npHOBLID,
2 0T OOHOH egHHMLE! Tpogviuun B - @ magar npuberm. Onpenemites He
OedHOUTHEE pecypohl OpelNpHATIa:

2-1n 1 3-1 pecypcbl HegeunTHbIEe
TONbKO 1-1 pecypc HeoePUUUTHBIN
® 1-1 1 2-1 pecypcbl HegeUunTHbIE



